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GIOVENZANA
INTERNATIONAL B.V.

PREMESSA

Questo manuale contiene tutte le istruzioni necessarie per una corretta posa e messa in servizio della

linea di alimentazione serie TR85H7P (profilo “H” scatolato).

Le operazioni contenute in questo manuale devono essere eseguite da personale specializzato e
qualificato.
Necessaria:
® conoscenza di norme generali circa la sicurezza
® conoscenza di norme circa prevenzione infortuni
® conoscenza di norme circa installazioni elettriche

- competenza nell’ usare attrezzature elettriche

L’ installatore ha I’ obhligo di seguire queste istruzioni in modo da assicurare un funzionamento

duraturo e costante nel tempo come pure garantire sicurezza nell’ utilizzare questo Prodotto.

La non osservazione di queste istruzioni pud comportare seri danni sia all’ apparecchiatura stessa, sia

all’ operatore.
In caso di installazioni straordinarie e/o che richiedono una diversa conﬁgurazione non presente in
questo manuale si prega di rivolgersi immediatamente al supporto tecnico GIOVENZANA

INTERNATIONL B.V.

Qualsiasi disegno o documento addizionale specifico contenuto nel componente fornito prende

priorita su questo manuale.

MIO7PYRU —rev.00/2017

INTRODUCTION

This manual contains all the necessary instructions for the correct installation and commissioning of the
TR85H7P series busbar system.
(“H” honeycomb profile)

The operations described in this manual must be performed by fully qualified and specialized Personneli
Requisites:

" knowledge of general safety regulations

'knowledge of accident prevention regulations

'knowledge of electrical installation standards

®skilled in the use of electrical tools and equipment

The installer is required to follow these instructions in order to ensure both longfterm reliable

functioriing and safety in using this producti

Non-observance of these instructions may result in both operator injury and/ severe damage to the

equipment.

In the event case of special installations and/or those that require a different configuration not present

in this manual, please contact GIOVENZANA INTERNATIONAL B.V. technical support.

Any additional drawing or document provided with the supplied component takes priority over this

manual.

BCTYIIVIEHUE

JlanHoe mocoOue BKIIIOYaeT B ce0sl Bce HEOOXOIMMBbIE HHCTPYKIIMH 10
YCTaHOBKE W MOJKITIOUCHHUIO JIHHUH [TUTAHUS CEPUH TRSSH7P.
(LIMHOTIPOBO/I C IBOMHBIM KOPITYCOM).

Bce aelicTBus, ONMUCAHHBIE B JAHHOM MOCOOUH, JOKHEI OBITH
BBINIOJIHEHBI CHIENUAM3UPOBAHHBIM U KBATH(DUIINPOBAHHBIM
[EPCOHAIIOM.

Tpebyrotcst:

=0011Ke 3HAHUS HOPM O€30MaCHOCTH

=001He 3HAHUS 110 MPEIOTBPAILCHHIO TPABMOOIIACHBIX CHTYAIUit
"3HAHKE HOPM M0 YCTAHOBKE 3JICKTPHYECKOTO 000PYI0BAHHS
"KOMIIETEHTHOCTh B HCIIOJIb30BAHHH 3JIEKTPUYECKOTO 000pPYI0BaHHS

MoHTa)XHUK 00513aH CIeI0BaTh HHCTPYKLUSM JJIs 00eCIeUeHHs
JTOJITOBEYHOM U CTaOMIIbHON PabOTHI TIMHUK U FApAHTHH OE30MaCHOCTH B
HCIIOJB30BaHUM JAHHOTO U3JICIHSL.

HeBHMMaTenbHOE U3yUeHNE HHCTPYKIUIA MOXKET IPHBECTH K CEPHE3HBIM
MOBPEXACHUSIM 000PYJOBaHUS U TPaBMaM 0OCITYKHBAIOIETO
nepcoHaja.

B ciiyuae He0OX0JUMOCTH IOMOJIHUTENIBHBIX YCTAHOBOK H/WIIH
U3MEHEHU KOH(UIYpalMH, He IPUCYTCTBYIOIIUX B JaHHOM OCOOHH,
ClleyeT He3aMeAIUTEeNIbHO 00paTHThCS K ciykOe TexHudeckoi
ITozepiKKH GIOVENZANA INTERNATIONAL B.V.

JIro60ii yepTex MU TOTIOTHUTENBHBIA YTOUHEHHBIH JOKYMEHT,
MPEIOCTABICHHBII BMECTE C M3/IENIUEM, HMEET IPUOPUTET HAJ AAHHBIM
HocooHeM.



DATI DI IDENTIFICAZIONE
DEL PRODOTTO

1 proﬁlo esterno ¢ marchiato in maniera indelebile e fornisce le seguenti informazioni:

Certificazione:

: Posizionamento conduttore di @ @ I

@a continua nera abbinata al simbolo di terra indica chiaramente la posizione del condutji [ NN

Provenienza: MADE IN ITALY
@ Produttore: GIOVENZANA Int.
@ Data di produzione: giorno/mese/anno
@ Serie: TR85H7P

bre esterno barra: standard giallo

wfichiesta colori Personalizzati)

PRODUCT IDENTIFICATION
DATA

The busbar rail is indelibly marked on the outside and Provides the fol]owing information:

Certification:

@ Positioning of earth condu(@ @

-

Place of origin: MADE IN ITALY

Manufacturer: GIOVENZANA Int.

@ Date of manufacture: day/month/year

Series: TR85H7P

ernal rail colour: standard yellow
personalized colours upon request)

@ntinuous black line combined with the earth symbol clearly indicates the p{ | | I NI th conductor)

2

WIEHTH®UKAIIMOHHBIE JAHHBIE
MPOAYKLMH

Buentauii npo¢uiib moMedeH HECMBIBAEMBIMI HAJIITUCSIMU H
MIPEIOCTABIISET CIEAYIONIYI0 HHPOPMAIIHIO:

@ Cepru¢uxar: @ @ .

@ 3a3emiieHue: [ ]

3a3eMIISIIOIIIETO TPOBOIHAKA)

@ Crpana-msrorosutens: CIAEJIAHO B UTAJIUU
@ IIpousBoauTenb: GIOVENZANA Int.

@ I[a’ra H3rOTOBJICHUA: ICHB/ MECAL/ TOL

@ Cepust: TR85H7P

= ][BeT KOpIlyca IMKUHOIPOBOAA: CTAHAAPT- XKEIThINA
(Ipyrue 1BeTa Ha 3aKa3)

Q) ©

K==\

S e S

(J_\( |
=

MADE N ITALY

GIOVENZANA

| \

( \
I, TR8SBH7Z7P

DDABIYYYY
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GIOVENZANA
INTERNATIONAL B.V.

DESCRIZIONE PRODOTTO

La linea di alimentazione isolata TR85H7P ¢ un sistema moderno e antinfortunistico per la
trasmissione di energia per vari tipi di utenze mobili: gru, carriponte, Paranchi, sistemi a nastro..
La linea ¢ costituita da un involucro in PVC scatolato “H” ossia realizzato con doppia camera che ne
conferisce una maggiore rigidezza rispetto un Profilo estruso pieno.

La misura standard delle barre & di 3 e 4 metri.

Ogni conduttore di ciascuna barra viene giuntato al suo corrispettivo della barra adiacente tramite
appositi morsetti in modo da garantire una connessione elettrica sicura ed affidabile.

Ogni barra & collegabile I' una all’ altra mediante Placche di congiunzione e sostenuta mediante
supporti e a seconda della tipologia di linea, sara composta da una alimentazione di testa oppure un’
alimentazione intermedia sulla linea e infine da un tappo (due se tiPologia con alimentazione
intermedia) di chiusura linea.

La trasmissione elettrica ¢ affidata ad uno o pit carrelli completamente isolati che scorrendo all’
interno della barra non lasciano esposte parti elettriche in tensione. La conducibilita elettrica &
garantita da spazzole in metalfgrafite che assicurano prestazioni, minime cadute di tensione e

affidabilita di servizio nel tempo. Inoltre i carrelli sono provvisti di ruote per cui scorrono senza

attrito all’ interno del proﬁlo e predisposti per accogliere un supporto/staffa di traino che collegato all’

utenza mobile permette di trascinare il carrello Parallelamente ad essa.
Per linstallazione all’ aperto o in zone particolarmente Polverose, la barra & predisposta per r
applicazione di una guarnizione in gomma che ne aumenta il grado di protezione.
Giovenzana Int. realizza perfino la versione TR85H7P puo accogliere fino a n° 7 conduttori

combinando anche diverse connessioni in Parallelo per aumentarne la portata.

MIO7PYRU —rev.00/2017

PRODUCT DESCRIPTION

The TR85H7P insulated busbar line is a modern and safe system for energy transmission on various
types of mobile equipment: cranes, gantries, hoists, conveyor belt systems, etc.
The line consists of a PVC casing made with an “H” honeycomb profile, i.e. made with a double wall
that gives greater stiffness with respect to a solid extruded Profile.
The standard rail lengths are 3 and 4 metres.
Every conductor of each rail is joined to its equivalent on the adjacent rail via specially provided
terminal cliPs to ensure a secure and reliable electrical connection.

Each rail can be connected to another using joint Plates and is supported hy hangers, while the line,
according to type, will have a head feed or an in-line feed along the line and an end cap (two for the
in-line feed type) for line termination.

The transmission of electricity is Provided by one or more fully insulated trolleys that run inside the
bar and without leaving any live parts exposed. Electrical conductivity is guaranteed by rnetalfgraphite
shoes, which ensure good performance, minimal voltage drops and long service life reliability. In
addition, the trolleys are equipped with wheels, allowing them to run friction-free inside the rail, and
designed to engage a tow support/bracket, which, connected to the mobile load, allows towing the
trolley parallel to it.

For installation outdoors or in Particularly dusty areas, the rail is designed to accept a rubber sealing
strip that increases the level of protection.

Giovenzana Int. even produces the TR85H7P version, which can accept up to seven conductors, also

combining several connections in Parallel to increase capacity.
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OIIMCAHMUME ITPOAYKIIUHN

JInHuA TPOIEHHBIX IMHONIPOBOJIOB TR85H7P — 3TO COBPEMEHHAS 1
Oe3omacHast CHCTeMa Mepeadn IEKTPOIHEPTHH TS Pa3INIHbBIX THIIOB
000pyI0BaHUS, TAKNX KaK: TaJIM, MOCTOBBIE KPaHbI, JICHTOYHBIE 1
ILIeTTHbIe KOHBEHEePHI U T.1I.

Jluaus npencraBisieT coboit ABoitHOM kopiyc u3 [IBX, uto mpunaer eit
OOJIBIITYIO JKECTKOCTh B CPABHEHUH C KOPITYCOM OOBIYHOTO
muHonpoBoa. CTaHAapTHAS JIMHA CEKIUH 3 U 4 METpa.

[TpoBoHMKHN Ha KaXKI0H CEKIUH COOTBETCTBEHHO MOACOEIUHSIOTCS
JIPYT K APYTY C MOMOIIBIO CHEHAIBHBIX CTHIKOBOYHBIX 32)KUMOB, YTOOBI
obecnednTh 6e30MacHOe U HAaJeXKHOE SIEKTPHIECKOE COCMHEHHE.
CeKIuH IIMHOIPOBO/IA MOACOSAUHSIOTCS JPYT K APYT C HOMOIIBIO
COEIMHUTENBHBIX My()T M OAEPKUBAIOTCS Ha KPOHIITEiHax, B
3aBHCHUMOCTH OT THIIA JIMHUH, IIHHOMPOBOJ COCTOHT €IIle U3 KOHIIEBOTO
WY TMHEHHOTO T0JIBO/Ia MUTAHMS U 3aTITyIIKH, 3aMBIKAIOIEH JIMHUIO
(AB€ 3arIylIKU C JMHEHHBIM [10JBOJOM IIUTaHHUS:).

Ilepenada 31eKTPOIHEPTUH OCYILECTBISIETCS IOCPEICTBOM OJHOIO KK
6oJree TTOJIHOCTHIO H30JIMPOBAHHBIX TOKOCHEMHHKOB, KOTOPEIE
[IEPEIBUTAIOTCSL BHYTPU IIUHOIPOBOAA, HE OCTABIIAS OTOJCHHBIMU
TOKOIIPOBOJSIIUE YACTHU.

DIeKTPOIPOBOHOCTh OOECIICUMBACTCS METAINIOTPAUTHEIMI
LIETKaMH, KOTOPBIE FAPAHTUPYIOT IIPOU3BOAUTEIBHOCTD, MUHUMAJIbHBIC
Tiepernas bl HalpsDKeHUs X Hale)KHOCTh pabOoTHI Ha MPOTSHKEHAN
JUTUTENIFHOTO BpeMeHH. KpoMe TOro TOKOCheMHHKH CHa0KEeHBI
ponmkamy, Grarogapst 4eMy MepeBUraloTcsl BHYTPHU IIHHOIIPOBOAA Oe3
Tperus. OHM IIpeHa3HAYeHbI JUIS TT0JICOSIUHEHUST OYKCHPHOI OIOpHL,
B CBOIO O4epe/Ib IPUKPEITICHHON Ha NEePEeABUKHOM MEXaHH3Me, KOTopas
M03BOJIAET IepeMeIIaTh TOKOChEMHUK MapajyIeIbHO CAMOMY
MEXaHHU3MY.

JIJ1s1 yCTaHOBKY JIMHUX Ha OTKPBITOM BO3JyXe HIN B 0CO00 IBITEHBIX
MOMEILEHUAX, HIMHOIIPOBO/] OCHAIIIEH BBIEMKAaMHU JUI PE3UHOBOM
YILUIOTHUTEJILHOM JIEHTHI, KOTOpasi MOBBIIACT CTEIICHb 3aIllUThL

Giovenzana International TAK)KC P€aAJIM3yCT BEPCUIO TR85H7P, B KOTOpOﬁ MOJKHO
IIPOBECTH JI0 7 IIPOBOAHUKOB, KOMOMHUPYSI pa3HbIE BUABI HOAKITIOYECHHS
JUISL yBEJIMYEHHS MOIHOCTH.
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LEGENDA SIMBOLI UTILIZZATI SYMBOLS LEGEND JIEFEHI[ A UCITOJIB3YEMbBIX CUMBOJIOB
Qui rappresentati i vari simboli che troverete in questo manuale usati per indicare un’ operazione di The various symbols used in this manual to indicate operations of major importance regarding the Huxe OPEACTABIICHBI PA3JIMYHBIC CHUMBOJIBL, MCIIOJIb3YyEMBIC B JAHHOM
estrema importanza ai fini di sicurezza dell’ operatore e dei componenti stessi della linea. safety of the operator and line components are listed here. HOC()6I/[I/[, 11 YKa3aHHUs Ha OYCHb Ba)KHBIC ONCpAIvH, H€O6XO,HI/IMI>IE JUIA

0e30I1aCHOCTH COTPYAHUKOB U KOMIIOHEHTOB JIMHUHU.

OmnacHocTh OpaKeHUs!
Pericolo di folgorazione Voltage hazard
INEKTPUIECCKUM TOKOM
@ Leggere attentamente @ Read carefully @ Yurarh BHHMATEJIbHO
A Pericolo generale A General hazard A OnacHocThL
I Messa a terra I Protective earth _I_ 3a3zemiieHHe

Ricontrollo e conferma Check and confirm HpOBepKa M MMOATBEPKIEHUE

<
<
<
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INTERNATIONAL B.V.

DISPOSIZIONE
CONDUTTORI DI RAME

Le immagini mostrano la disposizione dei conduttori.

ATTENZIONE:

=4

11 conduttore di terra & contrassegnato dalla linea
continua nera e dal simbolo di terra.

A titolo preferenziale si attribuisce la posizione del conduttore di neutro nel vano alto della barra

MIO7PYRU —rev.00/2017

ARRANGEMENT OF THE
COPPER CONDUCTORS

The pictures shows the position of the

conductors

WARNING:

<+
E—

The earth conductor is marked by a continuous
black line and the earth symbol.

The position of the neutral conductor is preferably assigned to the upper slot of the rail.

135
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PACITIOJIOKEHUE MEJTHBIX
MNPOBOJHHUKOB

Ha m300pakeHnsX yKa3aHO PACIIOI0KEHNE METHBIX
IIPOBOTHUKOB

BHUMAHMUE:
=4

|
f} 3azeMuIsIIOIIMI IPOBOHUK
OTME4Y€eH YEePHOH JINHUEH U

CHMBO0JIOM 3a3€MJICHUSA

HeﬁTpaIIbeIﬁ MPOBOJHUK NPECUMYIICCTBEHHO PACojlaracTcs B
BEPXHEM IIPOEME KOpPITyCa HIMHOIIPOBOJA.
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CARATTERISTICHE TECNICHE: TECHNICAL SPECIFICATIONS: TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKMU:

Tabella peso (barra completa di conduttori) 100 A 160 A

200 A (%) 320 A (*)

Busbar rail weight table (complete with conductors)

Ta6bnuua onpeaeneHun Beca WMHONPOBOAA (C MPOBOAHUKOM)

® N° CONDUTTORI
® CONDUCTORS NO. 7 1.60 kg/m 2.20 kg/m 2.95 kg/m

= Ne MPOBOHMNKOB

(£ 50g)

Esercizio Stoccaggio
Temperatura ambiente Operating Storage
Ambient temperature Pabouasn XpaHeHus
TemnepaTypa OKpyXatoueun cpeabl 30°C wun 155°C 30°C, v +70°C

(*) The 200 A and the 320 A are obtained by parallel configuration, so only for 4 poles.
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SICUREZZA SAFETY BE3OIIACHOCTDH

Durante le operazioni di installazione o di manutenzione della linea occorre assicurarsi di: Ensure the following during line installation or maintenance operations: Bo BpEMsI YCTAaHOBKU WJIM TEXHUYECKOT'O 06CJ'Iy}KI/IBaHI/Iﬂ JIMHUHA
HCO6XOZ[I/IMO y6eZ[PITLC$I B CIICAYIOLIEM:

Work with power disconnected
Operare in assenza di
from the line and ensure that under no

tensione sulla linea e assicurarsi che in nessun caso Pa6ora JOIIYCKAeTCsl TOJIBKO B
circumstances can the line be powered up, even
possa essere, anche accidentalmente, messa in dentall YCI0BHUAX OTKJIIOYEHHOTO ITUTAHUSI
accidentally.
tensione. 4 Yoenurthesi, 4TO HANPSIZKEHHU e

OTKJIIOYEHO U HE MOKET OBITH
CJIYYAHHO BKJIIOYEHO.

" staff composto da almeno due persone. " team composed of at least two peopleA
" HaJIM4ue 6pI/IFaZ[I:I 13 MUHHUMYM JIBYX Y€JIOBCK.
® attenersi al Piano di sicurezza sul lavoro. - keep to the safety at work regulations.
" IIpUJCPKUBATHCS IIPABUII 0€3011aCHOCTH BO BpEMsL paGOTI)I.
® indossare o utilizzare i dispositivi individuali di protezione previsti dalle norme vigenti. ® vear/use the personal protective equipment vaided for by current regulationsA
" UCI0JIb30BaTh (bOpMy " CpeACTBa I/IHI[I/IBI/IZ[yaJ'[L]—Ioﬁ 3alIUThI,
® utilizzare attrezzature di sollevamento (scale, ponteggi, Piattaforme elevatrici..) omologate e " use typefapproved lifting equipment (ladders, scafﬁ)]ding, liﬂing Platforms, etc.) in conformity with MpPEaYCMOTPEHHBIC I[eﬁcTBy}OH.IHMPI HOpMaMU.
rispondenti alle norme vigenti prevenendo situazioni di Pericolo durante la movimentazione. current regulations, and avoid hazardous situations when handlingA

" JICIIOJIb30BAaTh YTBEPKICHHOE M COOTBETCTBYIOLIEE ACHCTBYIOLINM
" prevedere tutti gli equipaggiamenti di sicurezza in caso di installazione ad altezze elevate. " provide safety equipment in the case of installation at large heights. HOpMaM o6opy;103a1—me JUISL IoAbeMa (JIECTHUILLBI, JIeCa, TOAbEMHBIC
m1at(OpMBL.), BO U30EKaHNE OIACHBIX CHTYaLUi BO BpeMs

" allontanare le persone estranee all’ installazione della linea. " keep persons not involved in line installation away from work area. NEPCABUKCHUA.

® IOATOTOBUTH BCE HeO6XO}1HMO€ JJI1 CTPaxXOBKH, B cnyl{ae IPOBECACHUSA
paboT Ha 3HAYUTEIIHHOMN BBICOTE.

= YBecTH NOCTOPOHHHUX M3 30HbI YCTAHOBKH JINHUU.

MIO7PYRU —rev.00/2017 10
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http://www.google.it/url?sa=i&source=imgres&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0CAgQjRwwAGoVChMImOrHl6_dxgIVhtcsCh2KngnJ&url=http://www.clipartbest.com/high-voltage-symbol&ei=FHGmVZiQCoavswGKvabIDA&psig=AFQjCNE2ltdUV81HmqRX8cCaO96vCbZq9g&ust=1437057684239144
http://www.google.it/url?sa=i&source=imgres&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0CAgQjRwwAGoVChMImOrHl6_dxgIVhtcsCh2KngnJ&url=http://www.clipartbest.com/high-voltage-symbol&ei=FHGmVZiQCoavswGKvabIDA&psig=AFQjCNE2ltdUV81HmqRX8cCaO96vCbZq9g&ust=1437057684239144

CONDIZIONI DI GARANZIA

® La durata standard del periodo di garanzia per i prodotti Giovenzana International B.V. ¢ di due anni. La condizione
di garanzia ¢ di tipo carry-in, cioé presso Giovenzana International B.V.

® Durante il periodo di garanzia, il Controllo Qualita della Giovenzana International B.V. riparera eventuali guasti che
risultino da difetti di fabbricazione o di materiali. Se il Controllo Qualita della Giovenzana International B.V. ritiene
impossibile porre rimedio alle suddette mancanze, sostituira i componenti che, a suo giudizio, hanno la medesima
funzione delle apparecchiature da sostituire, in tal caso la proprieta dei componenti sostituiti sara di Giovenzana

International B.V.
® La garanzia ¢ limitata alla riparazione o alla sostituzione delle parti. Il Controllo Qualita della Giovenzana
International B.V. non ¢ in alcun caso responsabile per ulteriori mancanze o difetti.

® Le spese di riparazione e/o sostituzione dei prodotti in garanzia sono a carico della societd Giovenzana International

B.V. mentre le spese di trasporto sono a carico del cliente.

® 1l Cliente deve far pervenire al Controllo Qualita della Giovenzana International B.V. il prodotto con allegato una

spiegazione dettagliata del problema.

® Lobbligo di garanzia decade se:

1) il Cliente modifica o ripara il prodotto oppure lo fa modificare o riparare da persone non
autorizzate.
2) il Cliente utilizza il prodotto per scopi diversi da quelli normalmente previsti e/o lo espone a

condizioni diverse da quelle di normale utilizzo.
3) 1l Cliente utilizza o mantiene quanto fornito in modo sbagliato, negligente o improprio.

4) L'etichetta Guarantee seal ¢ stata rimossa, danneggiata 0 manomessa.

® L’obbligo di garanzia di Giovenzana International B.V. non & applicabile:

1) ai materiali non forniti da Giovenzana International B.V.
2) se i difetti sono il risultato della normale usura.
3) se i difetti risultano da cause esterne, quali fuoco o acqua, fulmini, sinistri, azioni moleste,

terremoti o guerra.
4) se risulta chiaro che non esiste alcun diritto di garanzia, tutte le eventuali spese di analisi

tecnica, riparazione o sostituzione saranno a carico del cliente.

MIO7PYRU —rev.00/2017

WARRANTY CONDITIONS

® The standard duration of the warranty period for Giovenzana International B.V. products is two years. The warranty is
of the carry-in type, i.e. provided at Giovenzana International B.V. premises.

® During the warranty period, Giovenzana International B.V. Quality Control shall repair all faults arising from
manufacturing or material defects. If Giovenzana International B.V. Quality Control deems that the aforementioned faults
cannot be repaired, it will replace components with those it considers to have the same function as the equipment to be
replaced; in this case, the replaced components will be the property of Giovenzana International B.V.

® Warranty is limited to the repair or substitution of parts. Giovenzana International B.V. Quality Control is not in any
way responsible for further faults or defects.

® The costs of repair and/or replacement of products under warranty are borne by Giovenzana International B.V. while

shipping costs are at the customer’s expense.

® The Customer must deliver the product to Giovenzana International B.V. Quality Control, together with a detailed

description of the problem.

® The warranty is no longer valid if:

1) the Customer modifies or repairs the product or has it modified or repaired by unauthorized
persons.
2) the Customer uses the product for purposes other than those normally envisaged and/or

exposes it to conditions other than those of normal use.

3) the Customer uses or keeps what has been supplied in a wrong, negligent or improper manner.

4) the Guarantee seal has been removed, damaged or tampered with.

® The Giovenzana International B.V. warranty is not applicable:

1) to materials not supplied by Giovenzana International B.V.
2) if the defects derive from normal wear.
3) if the defects derive from external causes, such as fire or water, lightning, accidents, vandalism,

earthquakes or war.
4) if it is clear that of no warranty rights exist, all expenses for technical analysis, repair or

replacement shall be at the customer’s expense.

8

YCJIOBUSA TAPAHTUHN

= CranapTHas POIOJKUTEILHOCT TAPAHTUIHOTO CPOKA ISl IPOAYKIIUH
Giovenzana International B.V. COCTaBJIAET ABa roaa. FapaHTI/Iﬂ THIIA “carry-in”, T.C. HA 3aBOJIC

Giovenzana International B.V.

= B TedeHne rapaHTHHHOro cpoka, otaen “Konrpons KauecTBa” Giovenzana International
B.V. BBIITOJIHUT PEMOHT JIFOOBIX HEHCIIPABHOCTEH, KOTOPBIE SBILSIIOTCS PE3YIbTaTOM
nedekra padpuky unu Matepuaia. B ciyqae ecnu otnen “Kontpons Kauectsa”
PEIINT, YTO HEHUCIIPABHOCTH HE MOTYT OBITh YCTPAHEHBI, HEHCIIPABHbIE
KOMITOHEHTHI Oy/IyT 3aMEHEeHbI Ha M0J00HOe MM. B TakoM citydae 3aMeHEHHbBIC
KOMITOHEHTBI OY/IyT COOCTBEHHOCTBIO Giovenzana International B.V.

= ['apaHTUs OrpaHUINBACTCS PEMOHTOM U/HIJIU 3aMeHOH netaneil. Otaen
“KonTtponb KauecTBa” Giovenzana International B.V. HU B KOEM CJTy4ae HE HECET
OTBETCTBEHHOCTD 3 HOCEAYIONIHEe HETOCTAIN UITH Ae(eKTHL.

= Pacxozibl Ha PEMOHT H/WIJIH 3aMEHY W3JIeIHUi [0 rapaHTHy Oepet Ha cebst
Giovenzana International B.V., B TO BpEMsI KaK TPAHCIIOPTHBIC paCcXOIbl 6y[[yT 3a CUCT
KJIMCHTA.

= KitiieHTy HEe0OXOIMMO JTOCTaBHTh u3zenue B otaen “Kourporns Kauecta
Giovenzana International B.V. C HOHpO6HLIM OIMMCAaHUEM HpO6HCMLI.

= ["apaHTus OOJNBILE HE IEWCTBYET B CIIy4ae eCIIH:

1) KumeHT MoanuuupoBa Win peMOHTHPOBAI U3/ICIUE UK 3TO OBLIO
CIIeaHO HEeYIOTHOMOYEHHBIMH JIMIIAMHU.

2)  KnmeHT ucnone3yer uszenue He o Ha3HAYECHUIO U/WIIN IKCIUTyaTHPYeT ero
B YCJIOBUSIX, OTJIMYAIOIIUXCS OT HOPMBL.

3)  KumeHT ucnons3yer uin XpaHUT MPUOOPETEHHBIC U3/ICIUS HETIPAaBUIIbHBIM,
HEOPEKHBIM WM HETIOIXOAAIINM 00pa3oM.

4)  T'apaHTHiiHBIN 3HAK OBLI yIaJICH, TIOBPEKACH HITH TTOICIAH.

" FapaHTI/Iﬂ Giovenzana International B.V. HE paCIIpOCTPAHSCTCS:

1) Ha MaTepuajbl HC MPUHAJICIKAIINE Giovenzana International B.V.

2) ecim Z[e(i]eKT BBI3BaH €CTCCTBCHHBIM U3HOCOM.

3) ecim Z[e(i]eKT BbI3BaH BHCITHUMHA (baKTOpaMPI, TaKHMMH KaK: OTOHb, BOJIa,
MOJIHHH, HECYACTHBIC CITy4daH, BAaHAAJIN3M, 3EMIICTPSICEHUS NN BOIHA.

4) €CJIN ONIPEACIICHHO SACHO, YTO IIpaBa Ha TrapaHTUIO HET. B Takom cirydae BCE
pacxoabl Ha TCXHUYECKNUE aHAJIN3bI, PEMOHT U 3aMCHY GCpeT Ha ce0st
KJIMCHT.
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INSTALLAZIONE INSTALLATION YCTAHOBKA JIUHUN

IIpumep yCTaHOBKM JMHHUM C AUCTAHINEH MEXIy KpeTUICHUSMH B
1.00 METP ( 4 KPETUICHHS Ha CEKITHIO)

Linea esempio con distanza tra i supporti di Line example with distance between supports of

1.00 metri ( n° 4 supporti per barra) 1.00 metres (No. 4 supports per busbar rail)

0.50 0.50 0.50

N 1 b o1 1 1 i

- I | | | | |
= _ 1.00 v 1.00 . 1.00 . . 1.00 o 1.00 v 1.00 .
N m T m o m - b m T m T m
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FISSAGGIO MENSOLE

® Dis. 1: Preparare le staffe supporti della linea ad intervalli regolari

come esposto nel disegno.

Si raccomanda di montare la staffa iniziale a 50
cm dall’ estremita della linea per supporti passo
1.00 m in modo che le sospensioni poi si trovino
sempre sufficientemente vicino alle giunzioni per
un adeguato sostegno.
Vedi illustrativo pag. 12

"T am.

" Dis.3 : Sebbene il supporto di traino del carrello ammette
eventuali dislivelli della linea in senso verticale ma anche in senso
laterale (imperfetto parallelismo) entro qualche centimetro, & bene
comunque curare e verificare I’ allineamento dei supporti.
Volutamente in disegno il terzo supporto da sinistra ¢ stato indicato
errato per far meglio intendere come rispettare I’ allineamento.

L’ allineamento verticale puo essere perfezionato grazie alle
sospensioni che permettono di correggere eventuali dislivelli fino ad
un massimo di qualche centimetro semplicemente regolando il
controdado.

Vedi pag. 15.

BRACKET FIXING

® Dwg. 1: Prepare the line support brackets at regular intervals as

indicated in the drawing.

It is recommended to install the first bracket 50
cm from the line end for supports spaced every
1.00 m so that the hangers are always located
sufficiently close to the joints to provide adequate
support.

See illustration on page 12

"r th
a

@9 mm drill.

" Dwg. 3 : Although the trolley towing arm allows possible vertical
as well as sideways (imperfect parallelism) variations in the line of a
few centimetres, it is still reccommended to pay attention to and
check the alignment of supports.

The third from left bracket has be purposely offset to better
understand how to respect alignment.

Vertical alignment can be improved via the hangers, which allow
correcting possible differences in height of up to a few centimetres
by simply adjusting the check nut.

See page 15.

9.1

KPEILJIEHUE KPOHILITEMHOB

= Puc.1: Pacnionoxure onopHble KPOHIUTEHHBI
JIMHUM Ha PABHOM PAacCTOSIHUY, KaK YKa3aHO Ha

PHCYHKE.

PexomeHnayercsi 3aKpenuTh
KpalHue KPOHIUTeHHbI Ha
PACCTOSIHMM 50 CM OT KOHLA JTUHUH
(17151 KPOHIUTEHHOB C IATOM B 1.00
M), YTOOBI MOABECHbIE CKOOBI
HaXOIMJIUCH 0JIN3KO0 K
COeIMHUTEJIBLHBIM MydTam A5
COOTBETCTBYIOLIEH MOIePKKH.
CMoTpHTE PUCYHOK HA CTP.12

= Puc.2: Eciii He mpelycCMOTpEHO, IPOCBEPIUTH
OTIOpHBIE KPOHIITEITHBI CBEPIIOM JJHAMETPOM
9MM.

= Puc3: Hecmotps Ha To, 4TO B ciIydae ¢
OyKCHpHOI OTOpPOIi TOTYCTUMBI BO3MOYKHEIE
HEPOBHOCTH JIMHUH 110 BEPTUKAIHN 1
TOPU3OHTAIH B TIpeJIENaxX HECKOIbKHX
CaHTHMETPOB (HECOBEPIICHHBIH MTapaIesin3M), B
MOOOM CiTydae HEOOXOANMO CAENaTh U
MIPOBEPUTH BEIPABHHBAHHE KPOHIITEIHOB.

Ha pucyHke TpeTnii KpoHIITEHH c1eBa Ob
YMBIIIIEHHO PACONOKEH HEMPaBUIBHO, YTOOBI
Jydlle NOHATh KaK paboTaeT BHIPaBHUBAHHE.
BeprukanbsHoe BrIpaBHUBaHUE MOKHO TOJOTHATH
Gnaroziaps NOJBECHBIM CKOOaM, KOTOphIE
HO3BOJIAIOT KOPPEKTUPOBATh OTKJIOHEHHUS B
npeienax HECKOJbKHX CAHTUMETPOB, BCETO JIMIIb
PEryIHpysl KOHTPramKy.

CMoOTpH Ha CTp. 15

13
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®

FISSAGGIO MENSOLE

Se I impianto non ¢ dotato di supporti gia predisposti, sono
disponibili come accessori due tipologie staffe sostegno di diverse

lunghezze.

Si raccomanda scegliere la corretta lunghezza dei
supporti in modo tale che il braccio o forca fissato
al dispositivo mobile possa intercettare la staffa di
traino del carrello.
Vedi pag. 31

" Dns. 4: mostra le starre sostegno ssagglo su trave.

"™ Dis. 5: mostra il montaggio delle staffe sostegno fissaggio su

trave.

Fare attenzione al corretto senso di posizionamento

delle piastrine.
(8 Spessore trave:
(viti 5/ 15 mm (min/MAX)

BRACKET FIXING

If the plant is not equipped with suitable supports, two types of

support beam are available in various lengths as accessories.

It is advised to choose the correct length for the
supports so that the arm or fork fixed to the
mobile device can reach the trolley’s towing

bracket.
See page 31

L
Do e wirmns wiie smappns e 1r s st

™ Dwg. 5: shows the installation of beam-mounted support clips.

Take care to ensure positioning the clips the right

way round.
LB Beam thickness:
(ser 5/ 15 mm (min/MAX)

9.1

KPEILJIEHUE KPOHILITEMHOB

B ciy4ae ecim 00BEKT yCTAHOBKH HE OCHAIEH
COOTBETCTBYIOIIMMHU KPOHIITEHHAMH, TO

HCIIOJIB3YIOTCS JiBa BUJIA OTIOPHBIX KPOHIITEHHOB
Ppa3IMYHON JAJTHHBL

Pexomenayercsi nogoéparn
NMPABUJIBHYIO JJIHHY
KPOHIITEHHOB, YTOObI OyKCHpPHAs
0Io0pa, 3aKpenJieHHast Ha
ABHKYIIEMCSI YCTPOIiCTBE, MOIJIa
3aXBATHTb OYKCHPHYIO OIIOpY
TOKOCheMHHKA.
CmoTpeTh CTp. 31

= Puc. 4 n300pakeHNEe OMIOPHBIX KPOHIITEHHOB
JUIsl KpeTJIeHnsl Ha JIBYTaBp.

= Puc. 5: MOHTa OMOPHBIX KPOHIUTEHHOB HA
JIBYTaBp.

Oo0patuTte 0c060e BHUMaHHe HA
NMpPaBWILHOE pa3MeleHne
32KHMOB.

TonmuHa AByTaBpa:
5 /15 MM (MEH/MAKC)

= Puc. 6: 1300paskeHUE ONMOPHOTrO KPOHIUTEHHA
JUISL KPEIUICHHS Ha CTEHY.

14



e TR8502 e TR8525
, (plastica) L : (acciaio)
(plastic) (steel)
(T1acT™Macca) (cTab)
5 2

FISSAGGIO SOSPENSIONI

® Dis. 7: mostra i due tipi di sospensioni disponibili ed entrambe
fornite con due dadi flangiati M8.

®TR8502 in materiale plastico

®TR8525 in acciaio

Si raccomanda di utilizzare la sospensione opportuna verificando la
compatibilita del materiale plastica o acciaio con I atmosfera di posa

della linea.

" Dis. 8: montare le sospensioni senza serrare entrambi i dadi.

® Dis. 9: regolare il controdado in modo tale che tutte le
sospensioni siano alla stessa altezza e completare il fissaggio serrando

dado e controdado.

MIO7PYRU —rev.00/2017

HANGER
INSTALLATION

® Dwg. 7: shows the two types of hangers available, both supplied
with two M8 flanged nuts.

®TR8502 in plastic

"TR8525 in steel

It is recommended to use the appropriate hanger, checking
compatibility of the plastic or steel with the line installation

environment.

® Dwg. 8: mount the hangers without tightening both nuts.

™ Dwg. 9: adjust the check nut so that all the hangers are at the
same height and complete installation by tightening the nut and

check nut.

9.2

KPEIIVIEHUE
IHOABECHBIX CKOBb

= Puc.7: 1300paskeHO J(Ba BHJA MOABECHBIX CKOO,
B KOMIUIEKTE C IByMs (pIIaHIIEBBIMH raiikamu Ms.
®TR8502 U3 IUIACTMACCHI

=TR8525 U3 CTAIIH

PekoMeHIyeTCst HCI0JIb30BaTh MOIXO/ISIINE
TIO/IBECHBIE CKOOBI, 3apaHee MPOBEPHB Ha
COBMECTHMOCTb ILIACTMACCY HIIM CTallb CO
Cpezoii B KOTOPOH yCTaHABIMBACTCS JINHHUS.

= Puc.8: yCTaHOBUTH MO/IBECHBIE CKOOBI, HE
3aTATHBAs TAUKH.

= Puc.9: OTperyampoBaTh KOHTPraiku TakKuM
00pa3oM, 4TOOBI Bce CKOOBI OBLIH HA OJTHOM
YPOBHE U 3aBEPLINTh KPEIUIEHHE, 3aTAHYB Taiku
U KOHTPraiKu.

15
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®

PUNTO FISSO

*® Dis. 10: mostra il punto fisso che, montato al posto di una
sospensione, ha la funzione di ripartire correttamente la dilatazione
termica della linea.

Mentre le sospensioni consento il normale scorrimento della barra al
loro interno, il punto fisso va completamente a bloccare la barra
evitando il movimento.

A corredo del punto fisso viene fornita una striscia di gomma

adesiva isolante per evitare lo slittamento della barra.

Si raccomanda di creare il punto fisso in prossimita

dell’ alimentazione:

Dis. 11: tipologia linea con ALIMENTAZIONE di
TESTA: un solo punto fisso posizionato subito nel

primo troncone linea.

Dis. 12: tipologia linea con ALIMENTAZIONE di
INTERMEDIA: due punti fissi posizionato subito nel
troncone linea di destra e di sinistra dell’
alimentazione intermedia.

Se presenti due alimentazioni intermedie il punto fisso
(uno solo) andrd a collocarsi a meti tra le due

alimentazioni.

pag

cort

FIXED POINT

® Dwg. 10: shows the fixed point, which mounted in place of a
hanger, has the function of correctly distributing the thermal

expansion of the line.

the fixed point completely locks the bar, preventing any movement.
The fixed point is supplied with an accompanying adhesive rubber

strip to avoid the slippage of the busbar.

It is recommended to install the fixed point close to
the power supply feed:

Dwg. 11: line with HEAD FEED: only one fixed
point positioned near the joint, on the second line

segment.

Dwg. 12: line with IN-LINE FEED: two fixed
points positioned near the joint, one to the left and
one to the right of the power feed.

If there are two in-line feeds, the fixed point (only
one) should be located halfway between the two

" feeds.

mal

While the hangers allow normal slippage of the busbar within them,

9.3

TOYKA ®PUKCAIIMN

= Puc.10: n306paxkeHa My(Ta uist TOYKU
(uxcany ¢ pyHKIMEH TOABECHO CKOOBL, a
TaKKe CITY)KHT MEXaHU3MOM ISl IPaBUIBHOTO
pacrpeieNieHns TEPMUYECKOTO PACIIHPEHHS
JIMHUH.

B T0 Bpems KaKk CKOOBI JAFOT BO3MOXKHOCTh
HIMHOIPOBOY CBOOOJTHO CKOJIB3UTH BJIOJb,
TOuKa (QUKCAINH TIONHOCTBIO OJIOKHpYET
JIBIKEHNE TIHHOMPOBOIA.

Jlo1s npenoTBpaIeHns IPOCKab3bIBAHMS
cOOpHOI! IMHBI HETTOIBIKHAS TOYKA CHa0OXKeHa
TIpUIaraeMoi KJIeHKoi pe3sHHOBOM JIEHTOM.

PexomMeHayeTcst yCTAHOBUTH TOYKY
(ukcanuu BOIM3HM ¢ NOABOIOM
TMHTAHMSL.

Puc.11: Tun imann ¢ KOHIEBBIM
IMOABOJAOM IIUTAHUSI: onna Touka
(uxcanuu, pacnoJio:keHHast HA My(Te.

Puc.12: Tun auann ¢ JUHEMHBIM
MMOABOJAOM ITUTAHUSI: nBe TOUYKH
(puxcanun, pacnoso;KeHHbIE HA
My@dTax (01HA cpaBa, Ipyras cjieBa 0T
TO/IBOJIA U TAHMUS).

IIpu HaIMYMH ABYX JMHEHHBIX
N0/IBO/I0OB MUTAHHS, TOYKY PHKCAINH
(O/IHY) HaJI0 PACHOJIO;KATH IOCEPeINHe
MKy IBYMsI IOIBOAAMH MU TAHUS.

= J1yist MOHTaXka GpaTh 3a MPHMEP YCTAaHOBKY
COeMHHUTENBHBIX My(T Ha cTp.19, [lenas nsa
BBICTYIIa Ha Ipoduiie Gap st odecredeHnst

HaJJIe)KAIIEero OJIOKUPOBKU.

16
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MONTAGGIO BARRE

Agganciare le barre alle sospensioni. L’ inserimento avviene a
pressione in maniera semplice e veloce in quanto le sospensioni
sono abbastanza elastiche da permettere I inserzione della barra fino

alla posizione di aggancio.

Verificare il corretto aggancio della barra
controllando la stabilita.

Dis. 15: mostra le installazioni corrette ed errate
delle barre.

RAIL MOUNTING

Clip the busbar rails onto the hangers. The press-fit engagement is
quick and simple, as the hangers are sufficiently elastic to allow

insertion of the rail into the coupling position.

Control that rail is correctly coupled and check its
stability.

Dwg. 15: shows correct and incorrect rail

installations.

9.4

MOHTAK CEKLIUIA
IIUHONIPOBO/JIA

BcraBbTe CeKLUM IIMHOIIPOBO/IA B ITOIBECHBIE
CKOOBL JIJIsI ClieTUICHHsT HEOOXOIUMO JIHIITD
HaJaBUTh, [10JJBECHBIE CKOOBI IOCTATOYHO
3JIaCTUYHBIE JUIS TIOJTHOM CTHIKOBKH CEKITHIA.

IIpokoHTpPOINPOBATE NPABHILHOCTH
CTHIKOBKH IINHONPOBO/IA, IPOBEPHTH
YCTOHYHBOCTD JIHHUH.

Puc.15:3n1ech moﬁpameﬂu npaBuJIbHast

M HeNpPaBHJIbHASI yCTAHOBKA
LIMHOMPOBOAA.
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lato alimentazione

feed side

XXX XXXXXXXX

<

i
i

lato tappo finale
end cap side

XX XXXXXXX

il e

50 mm o 50 mm

MONTAGGIO BARRE

" Dis. 16: Prestare attenzione a montare tutte le
barre nello stesso lato tenendo come riferimento la

linea continua esterna nera

< =
I E—

" Dis. 17: Verificare nuovamente allineamento
barre sia in senso verticale sia laterale e se
necessario procedere ancora alla regolazione delle

sospensioni in altezza come mostrato a pag-15.

" Dis. 18: Per il momento NON montare I’ ultimo

spezzone di barra dal lato tappo chiusura linea.

(servira poi per riuscire a far arretrare i conduttori

di rame una volta inseriti)

" Dis. 18: la distanza tra la sospensione ¢ la

giunzione non deve essere inferiore a 50 mm

RAIL MOUNTING

™ Dwg. 16: Take care to mount all busbar rails in
the same direction, using the external continuous

black line as a reference

= =
I E—

® Dwg. 17: Control rail alignment again, both
vertically and sideways, and if necessary proceed
with further height adjustment of the hangers as

shown on page 15.

" Dwg. 18: For the moment, DO NOT install the
last length of rail on the end-cap side.

(serves later for withdrawing the copper conductors

once inserted)

" Dwg. 18: the distance between hanger and joint
must not be less than

50 mm

9.4

MOHTAXK CEKLIUIA
IIUHONIPOBO/JIA

= Puc. 16: O0paTuth 0c000e
BHHMaHHE HaA TO, YTOOBI YCTaHOBKa
BCeX CeKIMii Obl1a BBINOJIHEHA €
oaHol cTopoHbl. bepem 3a
OPHEHTHP YEPHYIO CIJIOLIHYIO
JIMHHUIO C BHENITHEH CTOPOHBI
IIHHOIIPOBO/AA.

= Puc. 17: Eme pa3
NIPOKOHTPOJHMPOBATH
BbIPABHHBAHHeE INIHHONPOBOJAA
(BEPTHKAJILHOE U
ropuszoHTajibLHoe). [Ipn
He00X0JUMOCTH, IOBTOPHO
OTpPeryJIMpoBaTh NOABECHbIE
CKOOBI 10 BEPTHKAIH, KaK YKa3aHO
HA CTP.15.

Puc. 18: Ha nanHbIi MoMenT HE
YCTAaHABJIMBATH MOCJIETHIOI
CEKIHUI0 CO CTOPOHBI 3arJIyIIKH.
(OHA MOHATO0UTCS MO3IKe IS
0TBO/Ia MPOTAHYTHIX MeTHBIX
MPOBOTHUKOB)

Puc. 18 paccrosinue Mexay
MOJBECHOIT CKO0OI U
COEIMHNTENbHOM My(TON 10/12KHO
OBITH (0JIbIIIE 50MM



1 9 TR8501

(plastica)
(plastic)

(rIacTMacca)

TR8524
(acciaio)
(steel)
(CTamb)

10mm

GIUNZIONI

® Dis. 19: mostra la giunzione tra due barre.
Ha la particolarita di avere due naselli (Dis. 20) per ogni semiguscio
che si inseriscono nelle apposite sedi su ciascun spezzone di barra.

Con questo sistema si impedisce lo sfilamento delle barre.

" Dis. 20-21: mostra la sequenza di montaggio della giunzione in

plastica.

MIO7PYRU —rev.00/2017

JOINTS

® Dwg. 19: shows the joint between two rails.
It features two coupling lugs (Dwg. 20) for each half-shell that
engage with specially provided seats on each rail section. This

system prevents rails from slipping out.

® Dwg. 20-21: shows the plastic joint mounting sequence.

9.5

COEJMHUTEJIBHBIE MY®TBI

= Puc. 19: u300paskeHNe COSTUHUTENHHON My PTHI
MEXIY JBYMS CEKIIUSMH.

Ha kax 0¥ nonoBuHKe My Thl UMEIOTCS 1B
3y61a (PHC. 20) KOTOPBIE BCTABIISAIOTCS B
CIeLUaIbHBIC OTBEPCTHS Ha KaXJI0M (pparmMeHre
cekuuy. briaromapst aToit cucteme,
TIPEJOTBPAIIACTCS CKOJIBKEHUE IMHOIPOBOIA.

= Puc. 20-21: TTOKa3bIBAIOT ITOCJICIOBATEILHOCTD
MOHTa)Xa IIaCTUKOBBIX COCIUHUTCIBHBIX My(bT.
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10mm

GIUNZIONI

" Dis. 22-23-24: mostra la sequenza di montaggio della giunzione in

acciaio.

A corredo della giunzione in acciaio viene fornita una striscia di
gomma adesiva per isolare la giunzione in acciaio dai conduttori che

rimangono scoperti nel punto di congiunzione tra le due barre.

MIO7PYRU —rev.00/2017

JOINTS

" Dwg. 22-23-24: shows the steel joint mounting sequence.

The steel joint is supplied with an accompanying adhesive rubber
strip to insulate the steel joint from the conductors that remain

uncovered at the point of junction between the two rails.

9.5

COEJMHUTEJIBHBIE MY®TBI

= Puc. 22-23-24: 11OCIIEIOBATEIILHOCTh MOHTaXKa
CTAJIbHBIX COCAWMHHUTEIIbHBIX My(bT

B xoMIUIeKTEe CO CTabHON My(TOH €CTh MOJIOCKA
KJICHKOM M30JISILIMOHHON pe3UHOBOM JIHTHI, JUIst
H30JIIIHY CTATEHOH My(THI OT OTKPBITBIX
TIPOBOJHUKOB B TOUKE COEAMHEHHSI MEXTY
CEKIUSIMH.
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TR85H7P14

TR8513

27

®

lato tappo finale
end cap side

CTOpOHA 3arTyluK1u

MIO7PYRU —rev.00/2017

INSERIMENTO CONDUTTORI

® Dis. 25: mostra gli accessori per inserimento conduttori:
O carrello inserimento TR85H7P14
O aspo svolgitore TR8513.

® Dis. 26: sistemare il rotolo-bobina di conduttore nell’ aspo

svolgitore e tagliare le fascette di ritenuta rotolo.

Eliminare con una lima eventuali bave da taglio sulla testa del

conduttore per evitare attriti in fase di inserimento.

Inserire il carrello nella barra esclusivamente dal

lato tappo finale

® Dis. 27: per agevolare lo srotolamento posizionare " aspo
svolgitore all’ altezza linea e fissarlo in un punto ben saldo della
struttura o del fabbricato in posizione orizzontale per i quattro
conduttori laterali e in posizione verticale per il conduttore superiore
quindi collegare I’ estremita forata del conduttore al carrello di
inserimento come mostrato in figura. Assicurarsi che la vite di

fissaggio non sporga e entri senza strisciare nella sede conduttore.

CONDUCTOR
INSERTION

® Dwg. 25: shows conductor insertion accessories:
O strip insertion trolley TR85H7P14
O decoiler unit TR8513

® Dwg. 26: arrange the conductor strip coil in the decoiler and cut

the coil ties.

Remove any cutting burrs on the head of the conductor with a file

to avoid friction during insertion.

Insert the trolley in the rail only from the end cap

side

® Dwg. 27: to facilitate unwinding, position the decoiler at the
height of the line and anchor it to a stable point of the structure or
building, in a horizontal position for the four lateral conductors or a
vertical position for the upper conductor, and then connect the
holed end of the conductor to the trolley insertion point as shown
in the figure. Ensure that the clamping screw does not protrude and

enters without scraping on the conductor seat.

9.6

IMPOTSIKKA
MEJHBIX HIINH

= Prc. 25: 1300paXeHHE aKCECCyapoB JULst
MPOTSDKKH MEIHBIX TTPOBOJHAKOB:

0 OyKCHpHAas TEJIeKKa TR85H7P14

O pa3MaTkIBAOIIAsK KATYIIKa TR8513

= Puc. 26: yCTAHOBUTH PYJIOH MEJHOMN LIMHEI B
KaTylIKy H CPe3aTh yAEPKUBAIOIIHE XOMYTHKH
Ha PYJIOHE.

C TIOMOIIIBIO HAITWJIBHUKA YJAJIUTh BCE
BO3MOXKHBIC 3ayCCHIIBI HA KPOMKE IIPOBOIHUKA,
4TOOBI H30€KATh TPEHUE BO BPEMsI BCTaBKU.

BcTaBmaTe OyKCHPHYIO TENEKKY B
IIMHOIPOBOJI TOJIFKO CO CTOPOHBI
3arITyIIKA

= Puc. 27: JU1s1 yIpoILIeHNUs pa3MOTKH, yCTAaHOBUTH
KaTyLIKy Ha yPOBHE JINHUH, 3aKPEIUB €€ Ha
YCTOHYHMBOH IIOBEPXHOCTH CTPYKTYPbI HIIH
3[aHHs, B TOPH30HTAILHOM HOJIOKSHHUH JISI
YeThIpeX OOKOBBIX IPOBOIHUKOB H B
BEPTHKAJIBHOM ITOJI0KEHUH JUTS1 BEPXHETO
MPOBOJHUKA. [10ICOIMHUTH TPOCBEPIICHHBIN
KOHEIl MEJTHOH MINHEI K OyKCHPHOMU TEIeKKE KaKk
MOKa3aHO Ha PUCYHKeE. Y OeIUThCS, YTOOBI
KPEHEXKHBIH BUHT HE BBITHPAT U BXOJHI B IPOEM
TUTaBHO.
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lato alimentazione
feed side
CO CTOPOHEI IMOABOAA ITUTAHUSA
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5...10cm

30

lato tappo finale
end cap side

€O CTOPOHBI 3arTyIIKH

MIO7PYRU —rev.00/2017

INSERIMENTO CONDUTTORI

® Dis. 28: Legare con una corda la staffa del carrello e procedere
trascinando il carrello nella barra fino al lato opposto (lato
alimentazione).

E’ bene che mentre un operatore trascina il carrello mantenendo un
angolo di tiro (a) il pilt basso possibile per evitare sollecitazioni alla
barra, un secondo operatore ne controlli lo srotolamento verificando
che avvenga correttamente senza distorsioni e impedimenti.

Fare attenzione al senso di inserimento carrello causa nasello di
inserimento unidirezionale che permette al carrello di introdursi nel

solo giusto verso. Vedi pag. 28.
® Dis, 29: Lasciare 5...10cm lato alimentazione.

* Dis. 30: lasciare i conduttori liberi dal lato tappo finale.

La lunghezza di ogni rotolo dei conduttori & gia

fornita a misura.

Ripetere r operazione per tutti i conduttori richiesti.

Tirare un solo conduttore per volta.

CONDUCTOR
INSERTION

® Dwg. 28: Tie a rope to the bracket of the trolley and pull the
trolley along the rail up to the opposite end (feed side).

It is a good idea that while one operator pulls the trolley, keeping
as low a tow angle (a) as possible to avoid stress on the rail, a
second operator controls the unwinding, checking that it happens
correctly without distortion or obstruction.

Pay attention to the direction of insertion of the trolley because of
the unidirectional insertion pin, which only allows the trolley to be

inserted in the right direction. See page. 28.

® Dwg. 29: Leave 5...10 cm on feed side.

® Dwg. 30: leave the conductors free on the end cap side.

The length of each conductor coil is already

supplied to size.

Repeat the operation for all required conductors.

Pull only one conductor at a time.

9.6

IMPOTSIKKA
MEJHBIX HIINH

= Puc. 28: [IpuBsi3aTh BEPEBKOi CKOOY OyKCUPHOM
TEJIEKKU U TAHYTb TEJIEKKY BOJb LIMHOIPOBOIA
JI0 €T0 MPOTUBOIOJIOKHOIO KOHIIA (10 M0JBOAA
ITUTaHU).

JIydmie eciii OJMH MOHTa)KHUK TSHET TENEKKY,
yZepKrBasi HaUMEHbILINI YroJl HaKJIOHa (Q),
YTO0BI H30€XKaTh HArPY3KH Ha JINHUIO.; TEM
BpPEMEHEM, BTOPOI MOHTAXHUK KOHTPOIUPYET
Pa3MOTKy METHOTO IPOBOJIHHKA.

OOpaTuTh BHEMaHHE Ha HallpaBJICHHE BBOJIA
OykcupHoii Tenexky. Hamrane 6roknpyromero
3y0la TapaHTHPYeT BBOJ TENEKKHU JHIIb C OTHOM
cTOpOHBL. CMOTPETH CTP. 28.

= Puc. 29: OCTaBUTBH 510 CM CO CTOPOHBI ITOABOIA
TIATAaHU .

= Puc. 30: OcTtaBUTH TIPOBOTHUKHU OTKPBITBIMH CO
CTOPOHBI 3aTTYIIKH.

JlinHa MeTHBIX TPOBOJHHUKOB B
KaXIOM PYJIOHE YK€ pPacCUHTaHa.

TToBTOPUTH ACHCTBUS IS KaXKI0TO
MIPOBOIHUKA.

IIpotaruBats o ogHOMY
TIPOBOAHUKY 32 pas.
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INSERIMENTO CONDUTTORI
se presente

alimentazione intermedia

" Se presente una o pilt alimentazione intermedia occorre giuntare
P I3 8
piit spezzoni di conduttore fermandosi e ripartendo con I’

inserimento da ogni alimentazione intermedia.

"L ali ione intermedia soli & prevista per linee molto

lunghe per ripristinare la caduta di tensione.

® L ‘alimentazione intermedia si rende anche necessaria perche
dopo una certa metratura di linea e a seconda della sezione
conduttore, I” inserimento del conduttore diventa molto difficoltoso
per cui serve tagliare e ripartire inserendo un nuovo spezzone di

conduttore.

" In altri casi |’ alimentazione intermedia viene usata per prolungare

una linea esistente come fosse un modulo di raccordo.

Per il montaggio dell’ alimentazione intermedia fare riferimento a

pag. 34.

CONDUCTOR
INSERTION
if in-line feed

present

™ If there are one or more in-line feeds, it is necessary to join
multiple conductor lengths, stopping and restarting conductor

insertion at each in-line feed.

® The in-line feed is usually provided for very long lines to restore

voltage drop.

® An in-line feed can also become necessary because after a certain
length, and depending on the section of the conductor, conductor
insertion can become quite difficult, and so it needs to be cut and

insertion of a new length of conductor commenced.

" In other cases, the in-line feed is used to extend an existing line,

as if it was a connection module.

For mounting the in-line feed, please refer to page 34.

9.6

IMPOTSIKKA
MEJHBIX HIUH
NPH HAJINYMH JTHHEHHOI0 I0ABOA
NUTAHUSA

" HpI/I HaJIMYHUH OJTHOI'O HJTH 6oJiee JTMHEHHBIX
TIOABOIOB IMUTAHWA, HeO6XOL[PIMO COCTUHATH
OTPE3KHU NPOBOJHHUKOB Ha KaXXIOM IIOABOJAC
NIMTaHus, OCTaHABIMBAsICh U HAUUHAS IIPOTKKY
3aHOBO.

= Jluneitanie TIOABOJBI ITUTAHUSA 00BIYHO
paccuuTaHbl HA OYE€Hb JUTMHHBIC JINHUU I
BOCCTaHOBJICHUSA na/:[eHm‘/’r HaIlpsOKEHUA.

= JIuHelHbIe TOBO/IBI TUTAHUS TAKIKE MOTYT
OBITH HEOOXOJUMBIMH B CITy4dae TPYIHOCTEH ¢
MPOTSDKKOH MPOBOIAHUKOB. B Takux ciydasx,
TIOCIIe JOCTHIKEHHUS ONPEIEIICHHON JUTHHBI JINHUH,
TIPOBOJIHIK 00pE3aeTcs U MPOJI0IKAET
MPOTSTHBATHCS, COCTUHEHHBIH JTHHEITHBIM
MIOABOZIOM ITUTAHUSL

= B ipyrux ciyvasix, JMHEHHbIH 10BO MUTaHUS
HCIIOJIB3YETCs IS IPOJJIEHUS! INHUU B KaUu€CTBE
COCTUHHUTEIILHOW JICTaIH.

I/IHCprKHI/II/I 10 MOHTaXy JINHEHHOTO MO/IBO/IA
IMTaHusg CMOTPETh Ha CTP. 34.
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ALIMENTAZIONE
DI TESTA

® Dis. 31: mostra I" alimentazione di testa.

L’ alimentazione di testa, in casi normali, NON &
prevista per linee da 200A (conduttori portata
100A connessi in parallelo) causa difficoltd di
cablaggio con cavi di grande sezione, occorre quindi
procedere con il montaggio dell’ alimentazione /i
intermedia/e.

®Rimuovere il coperchio svitando le quatto viti e accedere al suo

interno ove si trovano i prigionieri filettati co-stampati nella scocca.

®Rimuovere i dadi avvitati su ciascun prigioniero.

" Dis. 32: infilare il corpo alimentazione nella barra come mostrato

in figura.

" Dis, 33: munirsi di pinza e piegare I estremita del conduttore a

90° per circa 2cm come mostrato in figura.

HEAD FEED

® Dwg. 31: shows the head feed.

"Head feed is normally NOT foreseen for 200A
lines (100A conductors connected in parallel)
causing cabling difficulties for large section cables,
due to that fact we recommend to proceed with

mounting the intermediate power supply.

®Remove the cover by unscrewing the four screws to gain internal

access to the threaded studs co-moulded into the rail body.

®Remove the nuts screwed onto each stud.

® Dwg. 32: insert the feed unit body onto the rail as shown in the
figure.

™ Dwg. 33: bend approximately 2 cm of the end of the conductor
by 90° with a pair of pliers, as shown in the figure.

9.7

KOHIIEBOM
MOABOJ MATAHUS

= Puc. 31: I/I306pa)KCHI/Ie KOHIIEBOI'O ITOABOAA
TIUTAaHUSA.

Konuesoii moxBoa nuTanust
00BIYHO He MPeXYCMOTPEeH IJIst
JIMHUH 200 A (1BA NAPAJLIeJIbHO
MOAKIIOYEHHBIX MPOBOTHUKA 100A),
TaK KaK 3TO MOKeT BbI3BaTh
TPYAHOCTH B HCHOJIb30BAHUHT
KabeJieil 001100 AUAMETPA.
HMcxons U3 3TOro Mbl peKOMeH1yeM
HCHO0Jb30BATH MPOMEKYTOUHbIE
MOABOJBI MHTAHUSI.

=*CHATB KPBILIKY, OTSIHYB €€ BBEpX. BHyTpH
HaXOJATCS BUHTBI JUISl KPETUIEHUS TPOBOAHUKOB,
NIPUBHHYCHHBIE HAa ()OPMOBAHHBIX B KOPITyce
raikax.

*CHATh KpENeKHbIEC BUHTBI.

= Puc. 32: Hacanuts KopnycC noABoaa MUTAaHUA
KakK IMOKa3aHO Ha pUCYHKE.

= PHc.33: ¢ OMOIIBIO MIIOCKOTYOLIEB 3arHYTh (2
CM) Kpast IPOBOJHHKOB Ha 90° KaK IIOKa3aHO Ha
PHCYHKe.
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36

lato tappo finale

end cap side
CO CTOPOHBI 3arIylIKHA
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ALIMENTAZIONE
DI TESTA

® Dis. 34: far arretrare il corpo alimentazione di testa fino ad

allinearsi con la barra.

" Dis. 35: fissare il corpo alimentazione con le due viti laterali.

" Dis. 36: procedere all’ inserimento dei conduttori nei prigionieri
predisposti nel corpo alimentazione di testa:

" Simultaneamente un utente tira un conduttore per volta, I altro
utente guida correttamente il conduttore fino ad infilarlo nel suo

prigioniero corrispondente.

"™ Ripetere I operazione per tutti i conduttori.

MIO7PYRU —rev.00/2017

HEAD
FEED

® Dwg. 34: pull back the head feed body until it is aligned with the

rail.

® Dwg. 35: secure the feed unit body with the two side screws.

® Dwg. 36: proceed with insertion of conductors on the captive
nuts provided in the head feed body:

® One conductor at a time is pulled by one operator, while the
other operator simultaneously and correctly guides the conductor

until it engages on its corresponding captive nut.

™ Repeat the operation for all conductors.

9.7

KOHLIEBOM
MOJBO/JI TUTAHUSA

= Puc. 34: IpUIBUHYTH KOPILYC OABOIA MUTAHUS

JI0 yTopa.

= Puc. 35: 3aKpE€IUTh KOPITYC MOJABOJA MU TAaHUA
ABYMsL OOKOBBIMU BUHTAMHU.

= Pruc. 36: BCTaBUTD IIPOBOJHHUKH BO BCTPOCHHbIE
BHYTPH II0/{BO/IA TUTAHUS FAfKN-KIIHIICHI:

= OHOBPEMEHHO OJINH MOHT)XHUK TSHET 110
o4epenu IPOBOAHUKH CO CTOPOHBI 3aTIIYIIKH, TeM
BPEMEHEM, IPYroil MOHT)XHUK HaIPaBIIseT
HPOBOJIHUKHU B COOTBETCTBYIOIHE TaKH-KITUIICHL.

- HOBTOpHTL NefCTBUSA U BCEX TIPOBOTHUKOB.
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ALIMENTAZIONE
DI TESTA

® Dis. 37: allestire il cavo di alimentazione mediante capocorda ad

anello.

Diametro interno capocorda minimo: 6 mm

"T

infilare il cavo.

Effettuare il cablaggio di ogni conduttore rispettando la loro propria
funzione quindi fissare ogni conduttore con le viti fornite.

Completare il cablaggio serrando il pressacavo.

ATTENZIONE:
la posizione del conduttore di terra identificato con

la linea continua nera esterna

Ricontrollare il cablaggio e assicurarsi che nessuno e

in nessun caso la linea possa venire anche

1 messa in

accid

La linea deve essere opportunatamente protetta sia
da sovraccarichi e cortocircuiti sia da dispersioni

"r di corrente verso terra

HEAD
FEED

® Dwg. 37: prepare the power feed cable with ring terminal lugs.

Terminal lug minimum internal diameter: 6 mm

"T _ . to
insert the cable.

Carry out the wiring of each conductor, respecting their function,
and then anchor each conductor with the screws provided.

Complete the wiring by tightening the cable gland.

WARNING:
the position of the earth conductor is identified by
the external continuous black line

Recheck the wiring and ensure that under no
circumstances can the line be powered up, even

accidentally.

The line must be opportunely protected against
u ¢ both overloads and short circuits and from earth

leakage current

9.7

KOHLIEBOM
MOJBO/JI TUTAHUSA

= Puc. 37: OCHACTHTH Kabellb MUTaHMS
KabeIbHBIMUA HAKOHEYHHKAMU.

MuHuManbHbIH JHaMeTP
BHYTPEHHEro 0TBepCTHsI
Ka0eJbHOr0 HAKOHEYHHUKA : 6 MM

= Pyc.38: 0c/1abuTh CaNbHUK 70 HYXKHOTO JUIS
BBOJIa Ka0elsl OTKPHITHSL.

IMoncoeqMHNTE KaXIbIil MPOBOIHUK, COXPaHssI
TI0CITe/IOBATENbHOCTD, M 3aKPEMNTh KaXKIbIit
TIPOBOJIHHUK TIPEIOCTABICHHBIMH BUHTAMH.
IMocne noscoeIMHEHNS 3aXKaTh CaTbHUK .

BHUMAHMHE:
pacmnoJjioxKeHne NPOBOTHNKA
3a3eMiIeHNe YKa3aHO YepHOi

CILIONIHOM JIMHHMEH HA 00KOBOW
CTOpPOHE IINHONPOBO/A

IIpoBepuTs noacoe uHeHNne
NPOBOJHMKOB U y0eUuThCs, YTO
JIMHUS HH B KOEM cJIy4ae He
HAXOJUTCS I0J HANPSIAKEHHEeM.

JIuHus J0J12KHA OBITH
CBOEBPEMEHHO 3aIIMIIeHa 0T
nepeHanpsiKeHusi 1 KOPOTKOro
3aMBIKAHHUS, 2 TAKHKE OT YTeUKH
TOKA HA 3eMJII0

= Prc. 39: B KOHIIE, 3aKPbITh KPBIIIKY KaK yKa3aHO
Ha PUCYHKE.
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MONTAGGIO
ULTIMA BARRA

" Dis. 40: tagliare a misura il rame eccedente: deve essere piu corto

di 5...10cm dell’ ultima barra.

I conduttori non devono essere tagliati a filo dell’ ultima barra
perché in questo modo non avrebbero spazio per la loro normale

dilatazione.

" Dis. 41: infilare I' ultima barra guidando i conduttori nelle

apposite sedi e facendolo scorrere dentro le sospensioni.

MOUNTING
LAST RAIL

® Dwg. 40: cut off excess copper to size: it must be di 5-10 cm

shorter than the last rail.

The conductors must not be cut flush with the last rail because they

would not have space for their normal expansion.

® Dwg. 41: Insert the last rail, guiding the conductors in the seats
provided, and slide it through the hangers.

9.8

MOHTAXK IMOCJIEJTHEN
CEKIIMM LIMHOITPOBOJA

= Puc. 40: 0Tpe3aTh M3IMHUILIEK MEIHOI IINHBL
IIuna nomkHa OBITH KOPOYE CEKIMHU Ha 510 CM.

HpOBOI[HI/IKI/I HE TOJKHBI OBITH CpE€3aHbl BDOBEHB
C TIOCJICTHEH CEKITeH, 4TOOBI OCTAJIOCh MECTO
JUIS UX paCIIupEeHUS.

= Puc. 41: TIPOTAHYTH IMOCIIEAHIO CEKIUIO
LIHHOITPOBOJAA BHYTPU ITOABECHBIX CKOO, BCTaBHB
TIPOBOTHHUKH B COOTBETCTBYIOIINEC BBIEMKH,

27
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2 8 Single
35A
TR85H7P001

Double
70A
TR85H7P002

30

Triple
105A
TR85H7P010

CARRELLI

® Dis. 28-29-30: mostra le diverse versioni del carrello tutte fornite

complete di cavo elettrico tagliato a lunghezza 1.00 metri:

PORTATA

4 POLI
7pou (* PARALLELO)
L1-L2-L3: 70A
TR85H7P001 35A PE: 35A

TROLLEYS

® Dwg. 28-29-30: shows the supplied trolley complete with a 1.00

metre length of electrical cable:

4 POLES
7 POLES (* PARALLEL)
L1-L2-13: 70A
TR85H7P001 35A PE: 35A

9.9

TOKOCBEMHUKH

= Prc. 28-29-30: H300payKEHNE TOKOCHEMHHKA C
MOICOETMHEHHBIM KabesIeM JUTHHOMN 1.0 MET:

4 XXUnbl
7R (* NAPANNEND)
L1-L2-13: 70A
TR85H7P001 35A PE: 35A

L1-L2-13: 140A

TR85H7P002 70A PE: 70A

L1-12-13: 140A

TR85H7P002 70A PE: 70A

L1-L2-13: 140A

TR85H7P002 70A PE: 70A

L1-12-13: 210A

TR85H7P010 105A PE: 105A

L1-12-13: 210A

TR85H7P010 105A PE: 105A

L1-12-13: 210A

TR85H7P010 105A PE: 105A

* VEDI SCHEMA CONNESSIONI IN PARALLELO PAG. 24, 25,
26

* SEE PARALLEL CONNECTION DIAGRAM PAGE 24, 25, 26

*CM. /lnarpamMmy napauieibHOTO MOKITIOYEHHUs
CTp.24, 25, 26
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Press

€ wow AT

PI'ESS

INSERIMENTO
CARRELLI

® Dis. 31 : inserimento carrello:

®Prestare attenzione al nasello di fermo del carrello che deve
posizionarsi nel profilo cavo della barra poiché se inserito nel modo
errato il nasello si scontrera con profilo di fermo della barra

impedendone I’ inserimento.

™ Dis. 32: per " inserimento del carrello premere le spazzole quindi

guidarlo fino al completo inserimento.

11 simbolo di terra posizionato sul corpo carrello in

prossimita della relativa spazzola dovra essere

MIO7PYRU —rev.00/2017

145

1l alla linea continua nera presente sulla

barra

TROLLEYS
INSERTION

® Dwg. 31 : trolley insertion:
®Pay attention to the trolley’s stop pin, which must be positioned in
the rail’s hollow profile, because if incorrectly inserted the pin will

strike the rail’s stop profile, preventing insertion.

" Dis. 32 : to insert the trolley, press on the shoes and then guide it

in until it is fully inserted.

The earth symbol positioned on the trolley next to
the associated shoe must be aligned with the
continuous black line on rail

9.9

YcranoBka
TOKOCBEMHUKA

= Puc. 31: BCTaBKa TOKOChEMHHKA:

=*O0paTnTe BHUMaHHE Ha OJIOKUPYIOIIUi 3y0ery
Ha TOKOChEMHHKE, KOTOPbIi JOJKEH ObITh
pacIooKeH B 1oJI0i BbieMKke cekuuu. [Tpu
HENpPaBWIbHOMN YCTaHOBKE , 3yOell TOKOChEMHHUKA
CTOJIKHETCSI ¢ MPO(DIIIEM CeKIHY, MpeJoTBpalas
TEM CaMbIM yCTaHOBKY.

= Puc. 32 : uis YCTaHOBKH TOKOCHEMHHUKA,
HaTaBUTh Ha MIETKWU U TOJIKATh J10 ITOJTHOTO BBOJIA.

IIpoBoaHuK 3a3eMJIeHHS T0JKEH
OBITH BLIDOBHEH €O CIIOLIHOM
YepHOii JIMHHNel Ha 00KOBOI
CTOPOHE CEeKIIHH HIMHOMPOBOAA

29
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COLLEGAMENTO PARELLELO CARRELLI Parallel connection of trolleys [MapanaenbHoe coeMHEHUE

33 TOKOCHEMHHKOB

" Dis. 33: mostra il carrello singolo.
® Dwg. 33: shows single trolley

= Puc. 33: AEMOHCTPUPYET OJUHAPHBII
TOKOCBEMHHK

TR85H7P001
35A

"™ Dis. 34: mostra i due tipi di connessione del carrello singolo.

® Dwg. 34: shows two ways to connect single trolley

34

= Puc. 34: AEMOHCTPUPYET 1Ba TUIIA COSUHEHUS

g ag HHAPHOI'O TOKOCBEMHHUK
Fare attenzione a cablare correttamente tutti i OJTMHAPHOT'0 TOKOCHE! a
rispetti conduttori dei carrelli nello stesso morsetto

della scatola

I+>

CONNESSIONI
CONNECTIONS

COEJJMHEHUA

4 POLI — 70A
4 POLES — 70A
4 )KUJIBI - 70

7 POLI — 35A
7 POLES — 35A
7 KUJT - 351

(35 A)

MIO7PYRU —rev.00/2017 30
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9.10

COLLEGAMENTO PARELLELO CARRELLI Parallel connection of trolleys [MapanaenbHoe coeMHEHUE

35 TOKOCHEMHHKOB

" Dis. 35: mostra il carrello doppio.
® Dwg. 35: shows double trolley

= Puc. 35: AEMOHCTPUPYET CIBOCHHBII
TOKOCBEMHHK

TR85H7P001
35A+35A

"™ Dis. 36: mostra i due tipi di connessione del carrello doppio.

® Dwg. 36: shows two ways to connect double trolley

36

= Puc. 36: AEMOHCTPUPYET 1Ba TUIIA COSUHEHUS

g ag BOCHHOI'O TOKOCBEMHHUK
Fare attenzione a cablare correttamente tutti i CABOCHHOI'O TOKOCHE! a

rispetti conduttori dei carrelli nello stesso morsetto
della scatola

I+>

CONNESSIONI
CONNECTIONS

COEJJMHEHUA

4 POLI — 140A
4 POLES — 140A
4 J)KAJIBI - 140A

7 POLI — 70A
7 POLES — 70A
7 XKUJT - 70a

(70 A)

A
'

MIO7PYRU —rev.00/2017 31
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TR85H7P001
35A+35A+35A

7 POLI — 105A
7 POLES — 105A
7 JKWJI- 105A

CONNESSIONI
CONNECTIONS
COEAVHEHUA

4 POLI — 210A
4 POLES — 210A

4 JKUJIBI- 2104

(105 A)

MIO7PYRU —rev.00/2017

I+>

COLLEGAMENTO PARELLELO CARRELLI

" Dis. 37: mostra il carrello triplo.

"™ Dis. 38: mostra i due tipi di connessione del carrello triplo.

Fare attenzione a cablare correttamente tutti i
rispetti conduttori dei carrelli nello stesso morsetto
della scatola

Parallel connection of trolleys

® Dwg. 37: shows triple trolley

® Dwg. 38: shows two ways to connect triple trolley

9.10

HapaJmem,Hoe COCIUHCHHEC
TOKOCBbCMHHUKOB

= Puc. 37: IeMOHCTPUPYET CTPOEHHBII
TOKOCHEMHHUK

= Puc. 38: AEMOHCTPUPYET 1Ba TUIIA COSUHEHUS
CTPOEHHOT'0 TOKOChEMHHUKA

32
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51

TR8505

52

~,

TR8506

53

INSERIMENTO GUARNIZIONE
E
CHIUSURA LINEA

® Dis. 51: se previsto inserire la guarnizione nel labbro inferiore
rivolta come indicato in disegno in modo che entrambe le parti poi

vadano a chiudere il profilo limitando cosi I accesso a polvere.

" Dis, 52: assemblare il tappo di chiusura come indicato in disegno

stringendo le due viti laterali.

® Dis. 53: mostra la corretta chiusura della barra.

MIO7PYRU —rev.00/2017

SEALING STRIP INSERTION
AND
LINE TERMINATION

® Dwg. 51: if applicable, insert the sealing strip in the lower lip
oriented as shown in the drawing so that both parts seal the profile

to limit the entry of dust.

® Dwg. 52: mount the end cap as shown in the drawing and

tighten the two side screws.

® Dwg. 53: shows correct rail termination.

9.11

BCTABKA
YIUIOTHUTEJBHOM JIEHTBI
n
3AKPBITHE JIMHUU

= Puc. 51: €CIIU IPEyCMOTPEHO, BCTABUTh
YIUIOTHUTEIBHYO JICHTY B HHKHIOIO BEIEMKY Kak
yKa3aHO Ha PUCYHKE, TAKHM 00pa3oM, 4TOOEI 00e
YaCTH 3aKPbIBAJIM IIMHOIIPOBOJ] CHH3Y, TEM
CaMbIM OrpaHHYUBAs JOCTYII ITBLTH.

= Puc. 52: CMOHTHPOBATh 3aIIyIIKy KaK yKa3aHO
Ha PHCYHKE, 3aKpYTHB OOKOBBIC BUHTHL

= Pruc. 53: 1300pakeHNe MPaBUIBHOTO 3aKPBITHS
CEKIIMH.

33
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4 2 Single

TR8557

for single trolley TR85H7P001

Double
TR8558

43

for double trolley TR85H7P002

44

Triple
TR8559

for triple trolley TR85H7P010

MIO7PYRU —rev.00/2017

BRACCIO DI TRAINO

® Dis. 42: mostra il braccio di traino TR8557 per carrello singolo
TR85H7P001.

® Dis. 43: mostra il braccio di traino TR8558 per carrello doppio
TR85H7P002.

"™ Dis. 44: mostra il braccio di traino TR8559 per carrello triplo
TR85H7P010.

TOWING ARM

® Dwg. 42: shows the towing arm TR8557 for single trolley
TR85H7P001.

® Dwg. 43: shows the towing arm TR8558 for double trolley
TR85H7P002.

® Dwg. 44: shows the towing arm TR8559 for triple trolley
TR85H7P010.

10

BYKCHUPHAS OIIOPA

= Puc. 42: u300pakeHue OYKCHPHOM OMOPBI TR8557
UTSL OJJMHAPHOTO TOKOCHhEMHHKA TR85H7P001.

= Puc. 43: m300paskeHHe OYKCHPHOI OIOPHI TR8558
JUISL CIBOGHHOTO TOKOCHEMHHUKA TR85H7P002

= Prc. 44: 1300paskeHne OYKCHPHOH OMOPBI TR8559
JUISL CTPOSHHOT'O TOKOCHEMHHKA TR85H7P010

34



45

D 40x40 mm

46

47

TRESHTFE ci -

=TT

BRACCIO DI TRAINO

" Dis. 45: deve essere montato sul braccio di trascinamento previsto

sull’ apparecchio mobile come mostrato in figura.

*Il braccio di trascinamento dell’ apparecchio mobile solitamente &
un tubolare quadro e le dimensioni massime accettata dal braccio di

traino sono 40x40mm.

® Dis. 46: allacciare i moschettoni del braccio di traino al carrello

come indicato.

"Dis. 47: Prestare attenzione a regolare il braccio di

trascil del dispositivo mobile in modo che :

MIO7PYRU —rev.00/2017

® A:in fase di traino, le catene risultano
leggermente inclinate verso il basso come mostrato

in figura (indicativamente con un angolo di 5°)

" B: in fase di traino le catene risultano in asse con

la barra.

TOWING ARM

® Dwg. 45: Should be installed as shown in the drawing

® Dwg. 46: Attach the towing arm’s hooks to the trolley as

indicated

"Dwg. 47: Be careful to adjust the dragging arm of

the mobile device so that:

" A: When pulling, the chains are slightly inclined

down as shown in the drawing ( approximately
with a 5 ° angle)

" B: in the towing phase the chains are in axle
with the bar

10

BYKCHUPHAS OIIOPA

= Puc. 45: Jlo;kHa OBITE yCTaHOBIIEHA Kak
YKa3aHO Ha PUCYHKE

= Puc. s6: [Ipukpennts kKapaGUHEL K
TOKOCHEMHHKY KaK yKa3aHO Ha PUCYHKE

=Puc. 47: O0paTuTh BHUMAHNE HA
PeryJupoBKy

"A: Hpﬂ HATHKCHUHU HEeNH T0IKHbI
OBITH CJ1erKa HAKJIOHEHbI BHU3 KaK
TMOKAa3aHO HA PUCYHKE (C YIJIOM
le/lﬁ.]'ll/BPITeJ'leO 5°)

= B: B (pa3e HaTs:KeHHsI LeNU

JOJIZKHBI ObITH APaJLIJIeJbHO
HIMHONIPOBOIY

35
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TR85H7P03

ALIMENTAZIONE INTERMEDIA

® Dis. 59: mostra I" alimentazione intermedia,

® Dis. 60: mostra la vista esploso dell’ alimentazione intermedia

Dis. 61: Nel punto ove andra a posizionarsi I' alimentazione
intermedia occorre piegare tutti i conduttori di 90° per una

lunghezza di circa 2cm quindi forare con ¢MAX

6.5mm e infine riavvicinare le barre.

MIO7PYRU —rev.00/2017

IN-LINE
FEED

® Dwg. 48: shows the in-line feed TR85H7P03A4 (4poles).

® Dwg. 49: Shows the disassembled view of the in-line feed already
provided with 4-pole parallel connection plates and fitted with 3

mounted Pg29 cable glands.

® Dwg. 50: Mount the intermediate supply as if it were a bar, using
n ° 2 junctions. Move the rails together so that they abut and then
complete the connection of the conductors with their terminal

screws+nuts M6 as indicated.

11

JIMHENHBIN MOJABO/
MUTAHUS

= Puc. 48: u300pakeHUE JIMHEHHOTO MOIBO/IA
TIMTAHUS TR85H7P03A4 (4 YKHJIBI)

= Puc. 49: [loka3eiBaeT B pa300paHHOM BHIE
JIMHEHHBIN MTOIBOJ] MUTAHUS C YKE
YCTaHOBJIEHHBIMH 4X >KWJIbHBIMHU MapauIelIbHBIMU
COEIMHUTENBHBIMH IIJIACTUHAMU U TPEMS.
CcaJbHUKAMH PG29.

= Puc. 50: YCTaHOBUTB JIMHEHHBIN ITOIBO/T
MUTAHUS KaK ¥ IUHOIPOBOJI, HCIIONb3Ys JIBE
COCZIMHHUTENbHbBIE My T MPUOITU3UTH CEKIIUH
J10 TIOJTHOT'O CLIETUIEHUS ¥ 3aBEPIIUTh
M0JICOEJTUHEHUE TIPOBOJTHUKOB C
COOTBETCTBYIOLMMH TEPMUHATIAMH M6.
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62

Min @ 6mm

(3

ALIMENTAZIONE INTERMEDIA

® Dis. 62: allestire il cavo di alimentazione con appositi capocorda

ad occhiello.

® Dis. 63: serrare i conduttori e il capocorda con una vite e dado

adeguato (cons. M6)

Allineare i conduttori per evitare I usura precoce
delle spazzole carrelli e evitare microinterruzioni di

corrente

"™ Dis. 64: completare la chiusura e il fissaggio dell’ alimentazione
intermedia.

®Serrare il pressacavo e fissare/regolare la giunzione a punto fisso.

ATTENZIONE:

> &I

Ia posizione del conduttore di terra & identificata

con la linea continua nera esterna

Ricontrollare il cablaggio e assicurarsi che nessuno e

in nessun caso la linea possa venire anche

1

accid messa in

La linea deve essere opportunatamente protetta sia
da sovraccarichi e cortocircuiti sia da dispersioni

di corrente verso terra

IN-LINE
FEED

® Dwg. 62: prepare the power feed cable with suitable ring terminal
lugs.

® Dwg. 63: tighten the conductors and terminal lugs with

appropriate screws and nuts (advise M6)

Align the conductors to avoid premature wear on

trolley shoes and current micro-interruptions.

® Dwg. 64: complete closure and fastening of the in-line feed.
"Tighten cable gland and fix / adjust the fixed point junction.

WARNING:
the position of the earth conductor is identified by
the external continuous black line

Recheck the wiring and ensure that under no
circumstances can the line be powered up, even

accidentally

The line must be opportunely protected against
both overloads and short circuits and from earth

leakage current

11

JIMHENHBIN MOJABO/
MUTAHUS

= Puc. 62: OCHACTHUTD KabOeJIb IUTaHHs
KabebHBIMH HAKOHEYHUKAMH.

= Puc. 63: [loficoeiMHUT MPOBOIHUKH K
KaOeTbHBIM HAKOHEYHHKAM TTOAXOSIIIAME
BHHTaMH C TalkaM¥ ( PeKOMEHIYeTCsl
(manmEeBEIiT M),

Bo n3bexanne npesxaeBpeMeHHOT0
HM3HOCA HIETOK TOKOCheMHHKA U
npepbIBaHui 101241 TOKA,
BBIPOBHSIHTE IPOBOAHUKH.

= Puc. 64: 3aBEPILUTD KPETUICHUE U 3aKPbITh
JIMHEHHBIN MTOIBOJT TUTAHUS.
*3aTSHYTh CaJbHUH BEIDOBHSTH BUHTBI.

BHUMAHHUE:
pacnoJioxkeHue NPOBOAHUKA
3a3eMJICHHE YKA3aHO YePHOMH

CILTIONIHOM JIMHMEl HAa OOKOBOI
CTOPOHE IIMHOMPOBOJ

IIpoBepuTh NOACOEANHEHNE
NPOBOJHMKOB U y0eIUThCS, YTO
JIMHUS HH B KOeM cJIy4yae He
HAXOAMTHCS MO HATIPSIKEHUEM

JIunus 10/KHA OBITH
CBOEBPEMEHHO 3alUIIeHA OT
nepeHanps:KeHnsi i KOPOTKOro
3aMBIKAHUSL, 2 TAKXKe 0T YTeUKH
TOKA HA 3eMJII0
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TR85H7P45

GIUNTO
SEZIONAMENTO

® Dis. 57: mostra il giunto di sezionamento.
La sua funzione ¢ quella di sezionare elettricamente la linea in
settori isolati in modo da poter svolgere azioni di manutenzione

sulla linea.

" Dis. 58: il giunto di sezionamento ¢ costituito da uno spezzone di

barra al cui interno sono predisposti elementi di materiale isolante.

" Dis. 59: connettere il giunto di sezionamento con le barra a

sinistra e la barra a destra dello stesso.

MIO7PYRU —rev.00/2017

ISOLATOR
JOINT

® Dwg. 57: shows the isolator joint.
Its function is to electrically disconnect the line into isolated sectors

to allow maintenance operations on the line.

® Dwg. 58: the isolator consists of a piece of rail housing

components made of an insulating material.

® Dwg. 59: connect the isolator joint to the left-hand rail and the

right-hand rail.

12

U30JINPYIOLIASI
CEKLIUS

= Puc. 57: U300paKeHUE U30JIMPYIOIIECH CEKLIUH.
OyHKLUSA JaHHOM CEKIIUH — TIPEPhIBAaHNE
JJIEKTPUYECTBA Ha H30JIUPOBAHHOM CEKTOPE JUIS
BBITOJTHEHHS TEXHUYECKOTO 00CITY)KUBAaHUS HA
JIMHUH.

= Puc. 58: M30IMpyroIIas CEKIUs COCTOMT M3
OZTHOTO (hparMeHTa MIMHOIIPOBO/IA, BHYTPH
KOTOPOTO HaXOJUTCS N30JISIIMOHHBIN MaTepyalt.

= Puc. 59: TOJICOCTMHHUTD H30JIMPYIOLIYIO CEKIUIO
K CEeKIMAM HIMHOIIPOBOJA CIIpaBa U CJIEBA.

38



2"2&,,6

9o

([

GIOVENZANA 12
INTERNATIONAL B.V.

GIUNTO ISOLATOR N30JIMPYIOLIAS
SEZIONAMENTO JOINT CEKI U
® Dis. 60: preparare il cablaggio di alimentazione dei due spezzoni | ™ Dwg. 60: prepare feed wiring for the two line segments. = PHC. 60: TIOATOTOBHTH JEKTPOHPOBOIKY 000X
di linea. q)paFMeHTOB JIMHUU IIUHOIIPOBOAA.
® Dis. 61: cablare il giunto di sezionamento e completare la "Dwg. 61: wire the isolator joint and complete the connection.
connessione. = PHC. 61: TI0JICOEIMHUTD U30JIMPYIOLIYIO CEKIMIO
1 3aBEPIINTH 3JIEKTPOIPOBOJIKY.
" Dis.62: completare la chiusura e il fissaggio del giunto si " Dwg. 62: complete closure and fastening of the isolator joint.
sezionamento.
®Serrare il pressacavo. "Tighten cable gland. = PHC.62: 3aKPBITh H30JHPYIONIYO CEKIHIO 1

3aBUHTHUTH BUHTHI.

=3aTsIHYTh CalbHUK

ATTENZIONE: BHUMAHHUE:
la posizione del conduttore di terra identificato con WARNING: pacnojiokeHue NpPoBOIHUKA
la linea continua nera esterna the position of the earth conductor is identified by 3a3eMJIeHHEe YKa3aHO l{epﬂoﬁ
the external continuous black line CILIOLIIHOM JIMHUEeH Ha 00KO0BOM

CTOpPOHE HIMHOIIPOBOAA

Ricontrollare il cablaggio e assicurarsi che nessuno e
in nessun caso la linea possa venire anche
X . P i i Recheck the wiring and ensure that under no TpoepuTs nojcoenuHenue
accider messa in MPOBOTHHKOB M YOeIHThHCS, YTO

circumstances can the line be powered up, even
JIMHUS HA B KOEM CJIydae He

accidentally
HaXOAUTCH MO HANIPSKCHUEM
Allineare i conduttori per evitare I usura precoce
Bo u3be:xaHue npesieBpeMeHHOr0
delle spazzole carrelli e evitare microinterruzioni di . .
Align the conductors to avoid premature wear on M3HOCA METOK TOKOChEeMHHKA U
1t
corrente trolley shoes and current micro-interruptions NpepbIBAHMI MOXAYH TOKA,
Bl)lpOBHHifITe NMPOBOAHUKH
La linea deve essere opportunatamente protetta sia
da sovraccarichi e cortocircuiti sia da dispersioni JIMHHuS 701KHA OBITH
di corrente verso terra The line must be opportunely protected against CBOE€BPEMEHHO 3alIUIIIeHa OT
both overloads and short circuits and from earth nepeHanpsi;keHusi 1 KOPOTKOro
leakage current 3aMbIKaHHsl, a TAK)KE OT YTEYKH

TOKA Ha 3¢eMJII0

> K K>
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GIUNTO
ISPEZIONE

® Dis. 71: mostra il giunto di ispezione.

®Serve per linee molto lunghe e con piti utenze installate sulla
stessa linea per poter estrarre un carrello per manutenzione o per
verifica del consumo spazzole.

Permette I” estrazione del carrello anche in punti intermedi della
linea senza cosi dover levare tutti i carrelli antecedenti dal tappo.
Sono inclusi i due supporti che comportandosi come dei punti fissi
rendono necessario posizionare il giunto di ispezione al centro della
linea se non si hanno giunti di espansione, oppure nel punto

intermedio dei due giunti di espansione se previsti.

" Dis. 72: E’ costituito da un troncone di barre diviso a meta in
senso verticale, due giunzioni aventi la funzione di punto fisso e una
striscia di gomma adesiva da collocarsi sulla giunzione tra le due

meta.

® Dis, 73: mostra la meta lavorata senza le nervature.

INSPECTION
JOINT

® Dwg. 71: shows the inspection joint.

®Serves for very long lines and where several loads are installed on
the same line, in order to extract a trolley for maintenance or check
shoe wear.

Enables trolley extraction also at intermediate points of the line,
without having to remove any other the trolleys preceding the end
cap.

Two supports are included that act as fixed points, making it
necessary to position the inspection joint at the midpoint of the line
if there are no expansion joints, or at the midpoint of two

expansion joints where provided.

® Dwg. 72: It consists of a length of rail divided in half in the
vertical direction, two joints having the function of fixed points, and
an adhesive rubber strip to be placed over the join between the two

halves.

® Dwg. 73: shows the half made without ribbing.

13

CEKLIUS
KOHTPOJISI

= Puc. 71: 1300pakeHne CEKIIMH KOHTPOJISL.

= Heo6xoanma Juist 04eHb JUIMHHBIX JIMHUH
LIMHOIIPOBO/A MIIH IIPU HAJTHYNH HECKOIBKHUX
TOKOCHEMHHUKOB JUISl HX TEXHHYECKOTO
00CITy)KMBaHHS ¥ IPOBEPKU M3HOCA LIETOK.
JlaeT BO3MOXKHOCTb M3BJI€Ub HYKHBIH
TOKOCHEMHHUK B IIPOMEKYTOYHOMN TOUKE JINHHH,
HE CHUMasi BCE TOKOChEMHHKH CO CTOPOHBI
3armymky. CeKIust KOHTPOJIS KPEIUTCs Ha J(Be
OJIBECHBIE CKOOBI, HMEIOLINE (YHKIIHIO TOUCK
(uKcarmu, 9To 03HaYACT HEOOXOANMOCTD e
PACIIOJIOKEHHS [0 CePEANHE JIHHUY B CTydae
OTCYTCTBHSI PACLIMPSIFOLINX CEKIIHH HITH
MOCePEINHE MEXK/TY JBYMS PACIIHUPSIOMIMU
CEKIIMSIMH, €CITH OHH HPETyCMOTPEHBI.

= Puc. 72: cocTOUT U3 (pparMeHTa IHHONPOBO/A,
(Pa3aENEeHHOr0 BEPTHKAIBHO MOTONaM), IBYX
COCMHUTENBHBIX MY(]T (C PyHKIHEH TOYeK
(uKcannn) 1 KISHKON N30IAIIMOHHON PE3NHOBOH
JIEHTBI JUIsl COEZIMHEHHUS IBYX TIOJIOBMHOK CEKIHH.

= Puc. 73: H306pa)KCHHC MOJIOBHHKH 0€3 3ariyThIX
BBICTYIIOB.

40



MIO7PYRU —rev.00/2017

GIUNTO
ISPEZIONE

Per poter estrarre il carrello occorre:

1. Disconnettere eventuali collegamenti elettrici e meccanici del

carrello da rimuovere.

2. Posizionare il carrello nel giunto di ispezione (dis. 74).
3. Rimuovere un semiguscio di entrambe le giunzioni.

4. Rimuovere la gomma adesiva.

5. Rimuovere la meta barra senza nervature (dis. 75).

6. Estrarre il carrello premendo sui pattini e allargando i

conduttori resi liberi dall’ assenza della barra (dis. 76).

Se | ‘operazione risulta difficoltosa si consiglia di rimuovere entrambe
le giunzioni e anche I’ altra meta profilo barra in modo da avere

completamente liberi i conduttori per meglio sfilare il carrello.

Per I’ inserimento del nuovo carrello seguire il procedimento inverso.

INSPECTION
JOINT

To extract the trolley, it is necessary to:

1. Disconnect any electrical or mechanical connections on the

trolley to be removed.

2. Position the trolley in the inspection joint (Dwg. 74).

3. Remove a half-shell from both joints.

4. Remove adhesive rubber.

5. Remove the half-rail without ribbing (Dwg. 75).

6. Extract the trolley by pressing on the shoes and spreading

out the conductors freed due to the absence of the rail (Dwg.
76).

If the operation proves difficult, it is advised to remove both joints

and also the other half-rail in order to completely free the conductors

for easier removal of the trolley.

To insert the trolley again, follow the steps in reverse order.

13

CEKILIUAA
KOHTPOJISA

YT100BI U3BJIEYb TOKOCHEMHHUK, H606XOI[I/IMO:

1. OTKJIFOYUTH noga4vy 3JIEKTPOOHEPTUU U
OTCOCIUHHUTH J00BIE MEXaHUYIECKHE JcTalin
C TOKOCBEMHHUKA.

2. IlepeMecTHTh TOKOCBEMHHK B CEKIIHIO
KOHTPOJIS (DHC. 74).

3. CHATB 110 O/IHOH TOJIOBUHKE C 00EHX MY(]T.

4. CHATB KJIEHKYIO JIEHTY.

5. CHATb IONOBHHY CEKIIMHU 6€3 3aTHyThIX
BBICTYIIOB (PHUC. 75)

6. VI3BIeYb TOKOCHEMHHUK, HaJIaBIIMBas HA

POJIMKM ¥ pa3BUTasi IPOBOJAHUKU (PUC.76).

ITpy BO3HUKHOBEHUH TPYIHOCTEH,
PEKOMEH/TyeTCs CHATh 00e My(THI,

a TaKk)Ke BTOPYIO MOJIOBHUHKY CEKLIMH KOHTPOJIS,
9TOOBI OBLIO JIETYe CHATh TOKOCHEMHHK C
MIPOBOJIHUKOB.

YTo0bl yCTAHOBUTH HOBBIH TOKOCHEMHHK,
cliefyiiTe HHCTPYKIMSAM B 0OPaTHOM TMOPSIIKE.
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GIUNTO
ESPANSIONE

" Dis. 77: mostra il giunto espansione.

" Dis. 78: Formato da due spezzoni scorrevoli, permette la

dilatazi termica in ione e compressione evitando lo

storcersi delle barre.

Lunghezza totale min: 400mm

Lunghezza totale MAX: 450mm

Escursione totale: 50 mm

MIO7PYRU —rev.00/2017

EXPANSION
JOINT

® Dwg. 77: shows the expansion joint.

® Dwg. 78: Formed by two sliding lengths of rail, it allows thermal
expansion and contraction without the rails warping.

Min total length: 400 mm

Max total length: 450 mm

Total excursion: 50 mm

14

CEKLIUS
PACIHIUPEHMS

= Puc. 77: u300paskeHHe CEKIMHU PaCIIUPEHHSL.

= Puc. 78: COCTOUT U3 IBYX Pa3[BUAKHBIX CEKLIUH,
KOTOpbIE OaJITaHCHPYIOT TEPMHIECKOE
paclIMpeHHe U CKaTue, IPeoTBpalias
HMCKPUBIIEHNE JINHUY IIUHOIPOBOJA.
MunumaibHast 001ast JJTHHA: 400 MM

MaxkcumaibHast 001Iast [UTHHA: 450 MM

O0u1ee paciiMpeHue: 50 MM
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TAB. 1 Line lenght Expansion joint/s quantity
[meters] With head feed With in-line feed
'—‘:\ 0...80 none none
| 'm ‘ 82...118 1 1
120...156 2 2
158...194 3 3
196...232 N/A 4 (with no® 2 in-line feed)
234...270 N/A 5 (with no°® 2 in-line feed)
272...308 N/A 6 (with no® 2 in-line feed)
Line lenght Expansion joint/s quantity
TAB. 2 [meters] With head feed With in-line feed
0...50 none none
52...76 1 1
—— 78...102 2 2
| ln| 104...128 3 3
130...154 4 4
156...180 5 5
182...206 6 6
208...232 N/A 7 (with no° 2 in-line feed)
234...258 N/A 8 (with no® 2 in-line feed)
260...284 N/A 9 (with no® 2 in-line feed)
286...310 N/A 10 (with no® 2 in-line feed)

MIO7PYRU —rev.00/2017

GIUNTO
ESPANSIONE

Viene usato in linee:

®Superiori a 50 m per installazione esterna.
®Superiori a 80 m per installazione interna.
La quantita dei giunti dipende dalla tabelle:
® Tab.1: installazione interna.

" Tab.2: installazione esterna.

Se la linea & pits lunga di 200 m circa & necessario
usare due alimentazioni intermedia posizionate a

1/6 da ogni estremita.

EXPANSION
JOINT

Used on lines:

®over 50 m for outdoor installations.

®over 80 m for indoor installations.

The number of joints varies according to the tables:
® Tab. 1: indoor installation.

® Tab. 2: outdoor installation.

If the line is longer than approximately 200 m, it is
necessary to use two in-line feeds positioned at 1/6
of the way from each end.

14

CEKLIUS
PACIHIUPEHMS

Hcnonp3yercs Ha IMHUAX:
=[IpeBbIIIAIOMINX 50 M IPU HAPY’KHON YCTAHOBKE .

'HpeBI)IH_IaIOH_[I/IX 80 M IIpH YCTAaHOBKE B
TTIOMCIICHUH.

KonndecTBo ceKIuii MOXXHO pacCYHTaTh 110
TaOJIUIaM HIKE:

= Ta0auua 1: Hapy’KHasl yCTAHOBKA.

= Ta6auna 2 : ycTaHOBKA BHYTPH ITOMEIIEHUSL.

Ecam JinHust NMpEeBLINIACT 200 M,
HE00X0IUMO YCTAaHOBHUTH ABa
JIMHEeHHBIX MOABO/Ia MUTAHUS HA
PACCTOSIHMH 1/6 OT KAa’KA0I'0 KOHIIA
JIMHHUMN.
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GIUNTO EXPANSION CEKI U
79 ESPANSIONE JOINT PACIHIMPEHUS
® Dis. 79: prima di procedere al montaggio del giunto di " Dwg. 79: before commencing installation of the expansion joint, | ® PHC. 67: IEpel YCTAHOBKOM CEKIIMHU PACIIUPEHUS
P P 88 8 8 8 P j peny p P
_ -F e . . Pﬂ espansione ¢ necessario regolarlo secondo le apposite tacche it is necessary to adjust it according to the reference marks on the ee He06X0[[1/IMO OTPETYIUPOBATL B COOTBETCTBUN
Al I i i sd ] 1k i M all 15 i indicatrici poste sulla barra stessa come mostrato in disegno. rail, as shown in the drawing. C OTMETKaMH, YKa3aHHBIMHM Ha CEKIMH, KaK
” H g? J E a ‘{ I‘[ A seconda della stagione quindi della relativa temperatura settare la | Set the position of the rails in alignment with the left and right- BUJIHO HAa PUCYHKE.
T 9F 9% ® I HF [[&pea ] T 9F % posizione delle barre allineando le tacche indicatrici di sinistra e di hand reference marks according to the season and therefore the B 3aBucumocTtu ot BpPEMEHHU I'0/a, T.€.
[j t: = tj :j l:j destra. relevant temperatures. TEMIIEPATYpPhl, yCTAHOBUTH (l)paFMeHTBI CEKIIMn
h “ Ha COOTBETCTBYIOIINX TEMIIEPATYPHBIX OTMETKAX
INSTALLATION CIpaBa H CJIcBa.
TEMPERATURE
SET UP
25°C _ __50°C
10°C _ _ _20°C
-20°C _ _ _5°C
Verificare che entrambe le tacche, sinistra e destra, Check that both the left and right reference marks Yoequrthbcs, 4To (l)parMeHT],I
I ———
siano allineate nella stessa posizione are aligned in the same position. CEeKIMM YCTAaHOBJIEHbI HA
OIUHAKOBBIX OTMETKAX CIIPpaBa U
Q Q
M:% — 20°C ... 5°C
S SRR
B8R0 MA b 234
L Hﬁ'@)ll o
\.U‘ HE—‘” _g:\l
0o N o
R ) 33s 45mm/50mm
— :E ] %: — 10°C ... 20°C
o o ou
3|4 ro 8o
L ——Ot——! ! |
0o O N o
:'Q g w g g 25mm/50mm
:E ] %: 25°C .. 50°C
I &
8 2 o ° »l
— @
1 U
8] LIy @
aﬂ w % 5mm/50mm
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GIUNTO
ESPANSIONE

Procedere al montaggio del giunto di espansione.

Posizionare il giunto di espansione il pili vicino possibile alla
mezzeria linea.

Se presente due o pil giunti, distribuirli lungo la linea alla stessa

distanza I uno dall’ altro.

Non rimuovere in nessun caso la giunzione centrale
Di (dis. 80)
il gi
Dis. 52: mostra 11 gunto di espansione montato
Per non variare il passo dei supporti & buona cosa tagliare la barra

precedente o la barra successiva la giunto di espansione di 400mm.

Durante il montaggio e la movimentazione
assicurasi di non perdere che le posizioni prima
settate, quindi avvicinare o spingere le barre

di i fino alla posizi ia

1 giunto deve essere sostenuto dal suo punto fisso

centrale.

Verificare nuovamente la regolazione e se
compromessa operare per settarlo nella giusta

posizione

EXPANSION
JOINT

Proceed with installation of the expansion joint.

Position the expansion joint as close as possible to the midpoint of th
line.

If there are two or more expansion joints, distribute them along the

line the same distance apart.

Do not remove the central joint under any
circumstances

(Dwg. 80)

Dv
exp:
Dwg. 52: shows the mounted expansion joint.

In order not to vary the inter-support distance, it is best to cut 400
mm from either the rail preceding or the rail following the expansion

joint.

Make sure set-up positions are not lost during
mounting and handling, and then move or push the
adjacent rails to the required positions.

The joint must be supported by its central fixed

point.

Check set-up again and if altered take steps to

restore correct positioning.

14

CEKLIUS
PACIHIUPEHMS

IIpucTynuTh K yCTAaHOBKE CEKLIUU PACIIUPEHHS.
Pacronoxurhk cekunio pacimupeHust Kak MOKHO
OJIIDKE K Cepe/InHE JIMHUH.

TIpu HamuuK Gosee YeM OTHOM CeKIHH,
pacnpenenuTh UX 1o BCe JUTMHE Ha paBHOM
pacCTOSHUM JIPYyT OT Apyra.

Hu npu kakoM ycji0BUM He
CHUMATDH LEHTPAJILHYIO My]TYy.
(pHC. 80)

= Puc. 81: pacKpBITh My(THI CIIpaBa | CJIEBa,
TIOJICOETMHATB CEKIIUIO PACIIUPEHNS TJIE
HEO0OXOIMMO, 3aKPBITh MY(THL

= Puc.82: n300paxeHne yCTaHOBJIEHHON CEeKIIUU
PpacIIMPEHHsL.

YToOBI HE MEHATH PACCTOSIHHE MEXKTY
KpOHIITeHHaMHY, JIy4Ille 00pe3aTh OAHY M3
OnM3NeKaIINX K PaCIIMPEHHIO CEKIHIT Ha 400MM.

Y0eaurhcs, 4TO BO BpeMs
YCTAHOBKH M NepeMelleHHit
(parmeHTHI HE CMECTHIIMCH C
BbIOPAHHBIX TeMIIEPATYPHBIX
oTMeTOK. B ciiyyae HeoOXoAMMOCTH
3aHOBO NMOJOTHATH HX IIOJ HYKHbIE
OTMETKHU.

Cexnusi paciImpeHust J0JKHA
JepKaThCsl HA TOUKe PUKCALIH.

3aHOBO IPOBEPHUTH
TeMIepaTypHble HACTPOWKH U, B
cJIy4yae HeTOYHOCTEI,
OTPEryJIMpoBaTh 10 HYKHBIX
OTMETOK.
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PROLUNGAMENTO DI UNA LINEA
ESISTENTE

A seconda della personalizzazione esistono diversi modi, qui

riportato il pit comune e semplice:

" Dis. 83-84: Estrarre il tappo finale e rimuovere I' ultima barra.

" Dis. 85: Tagliare I’ ultima barra rimossa in modo tale da lasciare
circa 2...3cm di conduttore sporgente, quindi rimontare 1 ‘ultima

barra.

EXTENSION OF AN EXISTING LINE

There are various methods, depending on the personalization - the

more common and simpler ones are indicated below:

™ Dwgs. 62-63: Extract the end cap and remove the last rail.

™ Dwg. 64: Cut the last rail removed so as to leave approximately 2-

3 cm of conductor protruding, and then remount the last rail.

15

MNPOJJIEHUE
JIMHUHN

B 3aBucHMOCTH OT MHIMBUAYAJIBHBIX YCIOBUH,
CYLIECTBYIOT pa3HbIe CIIOCOOBI IPOTCHUS
JMHUK. B TaHHOM MOCOOMH OITUCaH CaMbIit
pacrnpocTpaHeHHBIN U IPOCTOM.

= Puc. 62-63: CHATB 3arIylIKy U OTCOEUHUTH
TOCJIE/THION CEKIIHIO.

= Puc. 64: OTpe3ath 4acTh CHATON CEKIIUH, YTOOBI
MIPOBOJIHUKH BBICTYITAJIM Ha 23 CM, TIOCIIE YEro
3aHOBO CMOHTHPOBATD CEKLIHH.
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TR85H7P007

PROLUNGAMENTO DI UNA LINEA
ESISTENTE

* Dis. 86: Piegare i conduttori a 90° quindi forarlo (¢MAX
6.5mm).

® Aggiungere le barre di prolungamento linea quindi inserire i

conduttori e infine piegarli a 90° e forarli (¢MAX 6.5mm).

® Connettere i conduttori con una vite e dado opportuno.

Allineare i conduttori per evitare I usura precoce
delle spazzole carrelli e evitare microinterruzioni di

corrente

" Dis. 87: usare una giunzione tipo TR85H7P007 per la chiusura

della congiunzione.

" Dis. 88: completare la chiusura della congiunzione.

"se il prolungamento della linea ¢ tale da provocare cadute di
tensione ¢ necessario aggiungere un’ alimentazione intermedia

regolarmente connessa alla rete di alimentazione (vedi pag. 36).

MIO7PYRU —rev.00/2017

EXTENSION OF AN EXISTING LINE
® Dwg. 86: Bend the conductors by 90° and then drill hole.

® Add the line extension rails, then insert the conductors and,

finally, bend them by 90° and drill holes in them.

® Connect the conductors with a suitable nut and screw.

Align the conductors to avoid premature wear on

trolley shoes and current micro-interruptions.

® Dwg. 87: use a TR85H7P007 joint type for joint closure.

® Dwg. 88: complete joint closure.

"If the line extension is such as to cause voltage drops, it is
necessary to use an in-line feed regularly connected to the power
supply network

(see page 36).

15

MNPOJJIEHUE
JIMHUHN

= Puc. 86: 3arHyTh IPOBOJHUKYA HA 90° H

MIPOCBEPIIHUTS.

= I[OﬁaBI/ITB HYXHO€ KOJIMIECTBO CCKLII/II‘/'I JIA

MIPOJUIEHHS] IMHUH U IIPOTSHYTH IIPOBOJHUKH. B
KOHIIE 3aTHYTh UX Ha 90 ° ¥ IpOCBEPINTE.

= HOI[COCI[I/IHI/ITB IIPOBOAHUKH C IIOMOIIBIO

TOAXOJAIINX BUHTOB U T'acK.

Bo u3dexanue npexaeBpeMeHHOr0
HM3HOCA IIETOK TOKOChEeMHUKA U
NpepbIBAHMI I01a4H TOKA,
BBIPOBHSIITE IPOBOAHUKH.

= Puc. 87: Ucnone3yiite TRESH7P007 nist
3aKPBITHS COSNHEHHUSI.

= Puc. 88: 3aBEPIINUTD 3aKPBITHE COCTUHECHU

-

=Eciu npojsieHne IMHUU BBI3BIBACT Ma/ICHHE
HAaIPSDKEHHS, TO HEOOXOAUMO UCTIONB30BaTh
JIMHEWHBIN MOJIBOJT TTUTAHUSI, TOJIKITFOYECHHBIN K
CETH JJICKTPOITHTAHUS.
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®

MONTAGGIO CAVO SCALDANTE

La linea TR85H5P ¢ predisposta per I’ inserimento del cavo
scaldante. L* installazione del cavo scaldante & raccomandata nelle

linee posate esternamente oppure in zone molto umide.

*® Dis. 90: mostra la cavita per I’ alloggiamento del cavo scaldante.

Assicurarsi che il cavo scaldante NON raggiunga
temperature elevate tali da deformare o danneggiare
irrimediabilmente la barra.

Fare riferimento al
data-sheet della barra per conoscere le caratteristiche
tecniche del materiale.

Si raccomanda di utilizzare la guarnizione TR8505
(pag. 31).

INSTALLATION OF HEATING CABLE

The TR85H5P line is designed to accept insertion of a heating cable.

Installation of the heating cable is recommended for lines running

outdoors or in very humid environments.

® Dwg. 90: shows the cavity for housing the heating cable.

Ensure that the heating cable does NOT reach high
temperatures such as to deform or irreparably
damage the rail.

Please refer to the
rail data-sheet for technical specifications of material

used.

It is recommended to use the TR8505 sealing strip
(page 31).

16

MOHTAX IIOJOI'PEBAIOIIEI'O
KABEJIA

JINHYS TR8SH5P PEAPACIIONIOKEHA JUIS IIPOBOAKU
noforpesatoniero kabenst. [Toxorpesaroruit
Ka0eJIb PEeKOMEH/IyeTCsI HCKIIFOUUTEIIBHO Ha
JIMHUSIX, YCTAHOBJICHHBIX Ha OTKPBITOM BO3IyXE
7160 B OYEHB BIIQXKHBIX IOMELICHHUSIX.

= Prc.90: H300paskeHHe MOJIOCTH IS IPOBOKH
OJIOrPEBAIOIIEro Kaberst.

Yoequthes, 4To0bl Kadear HE
HArpeBaJics 10 CIUIIKOM BBICOKHX
TeMIIepaTyp, T.K. 3TO MOKET
NMPHUBECTH K J1e)opMaHH WIH
HeoOPAaTHMBIM MOBPEKIEHUIM
IIHHOMPOBOJA.

Yt1o0bI y3HATH TEXHUYECKHE
XapaKTepPUCTHKH MaTepUaJia,
CMOTPETh TEXHUYECKOE OMICAHME
INHHOMPOBOA.

Pexomenayercsi HCIOJIL30BATH
YILUIOTHUTEIbHYIO JIEHTY TR8505 (pag.
31).
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MANUTENZIONE
MAINTENANCE

TexHuueckoe 00CayKUBAHUE

La linea di alimentazione

TR85H5P &“for life - senza manutenzione” ma occorre
tuttavia controllare periodicamente, con scadenze a seconda
dell’ utilizzo , della lunghezza linea e dell’ambiente di

il suo regolare funzi t

® Controllare visivamente tutta la linea ed accertarsi dell’

assenza di rotture da impatto.

" Verificare che la linea sia saldamente fissata in posizione
controllando il corretto serraggio delle sospensioni e

giunzioni.

® Controllare che dal pressacavo/i non ci siano infiltrazioni
d’acqua e che la gomma del pressacavo di tenuta sia integra

ed elastica.

® Verificare lo scorrimento del carrello/i per I intero

sviluppo della linea.

® Rimuovere il carrello e controllare lo stato delle spazzo]c e
se consumate eccessivamente proccdcrc alla loro sostituzione
o all’ intera sostituzione del carrello/i. Controllare quindi

anche I’ usura dei conduttori.

® Controllare la rcgolazionc eil serraggio del braccio/staffa

di traino.

The TR85H5P busbar line is “maintenance-free - for life”,
but it is still necessary to periodically check its regular
functioning with a frequency according to usage, line length

and operating environment, as follows:

® Visually check the entire line and make sure there is no

impact damage.

® Check that the line is firmly fixed in position, controlling

the correct tightening of the hangers and joints.

® Check that there is no water infiltration through the cable
gland(s) and that the rubber of the cable gland seal is intact

and elastic.

® Check the running of the trolley(s) for the entire length

of the line.

® Remove the trol]cy and check the condition of the shoes
and, if excessively worn, replace them or replace the
comp]ctc tro]lcy(s) Afterwards, also check for wear on the

conductors.

® Check the adjustmcnt and tightcning of the towing

arm/bracket.

17

IlInHoNpoBOAHBIE TPOJIIEH TR85HSP HE
TpeOyIOT 00C/1y:KMBAHHS, HO BCe Ke
CTOHMT NMEPHONYECKH POBEPSTH
HCIPABHOCTH UX PaGOTHI, ¢ BpeMEHHbIMH
PaMKaMH 3aBHCSIIIIHMH OT
WCMO/IB30BaHMsI ITMHBI JHHAU H
OKpY:KaloLIei cpefbl IKCIUTyaTaluu:

= [IpoBepuTh BU3yaJIbHO Ha LIEJIOCTHOCTD
JIMHUU U yOeUTHCS B OTCYTCTBUU
MOJIOMOK OT yJapoB.

= YOeIuThCsl B TOM, YTO JIMHUS KPEMKO
3aukcupoBana. [IpoBepuTh MPaBUILHOCTH
KPETJICHHUS TOABECHBIX OMOP U MY(T.

= [IpoBepUTH CaJIbHUK/U HA OTCYTCTBUE
MIPOHUKHOBEHUS KUIAKOCTH, Ha €TO
LEJIIOCTHOCTb U 3JIACTUYHOCTb.

= [IpoBepUTH CKOJIbKEHNE
TOKOCHhEMHUKA/OB 110 BCEW JIJIMHE JINHUU.

= CHATh TOKOCBEMHHUK U IIPOBEPUTH
COCTOSIHUE ILIETOK: B CIIy4ae CUJILHOIO
H3HOCA UX HEOOXOJMMO 3aMEHHTh MIIH
3aMEHHTh BECh TOKOCHEMHUK. 3aTeM
IIPOBEPUTH HA U3HOC NPOBOJIHHUKH.

=] IpOKOHTPOIMPOBATH HACTPOUKY U
KpeIuleHne OYKCUPHOI OMOpPbI/MOBOKA.
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Risoluzione dei problemi:

® Problema: Non riesco ad inserire il carrello oppure sono riuscito ad inserire il carrello ma non

scorre libero e si blocca.
Causa: il carrello ¢ stato inserito nel senso errato

Soluzione: rimuovere il carrello e inserirlo nella direzione giusta facendo attenzione al nasello di blocco

unidirezionale.

" Problema: Il carrello ha spesso dei falsi contatti.
Cﬂusa: SpaZZOlC consumate eccessivamente o non adCriSCOnO anC ai COnduttOri.

Soluzione: verificare lo stato delle spazzolc e assicurarsi che le molle siano integre.

® Problema: Ho montato la linea ma appena applico tensione scatta I’ interruttore magneto-termico

differenziale di protezione linea.
Causa: sovraccarico - cortocircuito oppure dispersione di corrente verso terra.

Soluzione: ricontrollare tutti i cablaggi dell’ alimentazione/i, del giunto/i di sezionamento (se previsto)

e di tutti i carrelli ricontrollandone anche I esatto senso di inserimento.

MIO7PYRU —rev.00/2017

Troubleshooting:

" Problem: I cannot insert the trolley or managed to insert the trolley but it doesn't run smoothly and

jams.
Cause: the trolley has been inserted in the wrong direction.

Solution: remove the trolley and insert it in the right direction, paying attention to the unidirectional

stop pin.

" Problem: The trolley often has bad contact problems.
Cause: shoes excessively worn or do not make good contact with the conductors.

Solution: check condition of the shoes and ensure that the springs are intact.

™ Problem: I installed the line, but as soon as power is applied, the thermal-magnetic residual-current

circuit breaker for line protection is triggered.
Cause: ovcrloacl, short circuit, or current lcal(agc to earth.

Solution: recheck all the wiring of the feed(s), the insulating joint Gf applicable) and all the trolleys,

also double*checking the correct direction of insertion.<

18
Pemenune nmpooJiem:

- HpoﬁﬂeMa; He MOry BCTaBUTh TOKOCBC€MHHUK HUJIH BCTABUJI
TOKOCB€MHHUK, HO OH HE CKOJIb3UT CB060)1H0 HJIA 3aCTPEBACT.

HpI/I‘-II/IHa: TOKOCBCMHHUK BCTABJICH C HeraBHJ’ILHOﬁ CTOPOHBL

PerieHue: CHIATh TOKOCHEMHHUK U BCTABUTh €0 C MPABUIIBHOI CTOPOHBIL,
00paTHB BHIMaHUE HA OJHOCTOPOHHUIT OIOKHpYIOIHi 3y0err.

= [Ipo0sieMa: TOKOCHLEMHHUK YACTO MJI0X0 COAMHSIETCS € JIMHUEIH.
[IpuunHa: meTKn Ype3MEPHO N3HOLIEHBI UM HEIUIOTHO MPUJIETatoT K
MIPOBOJTHUKAM.

Pemienune: mpoBepUTh COCTOSTHUE ILETOK U yOSTUTCS, UTO MPYKUHBI HE
MTOBPEXICHBL

= [IpoGJiema: JIMHMSI yCTAHOBJIEHA, HO KAK TOJIbLKO MOJaeTCst
HamnpsikeHHne, cpadaThbIBaeT ABTOMATHYECKHIi BBIKJIIOYATETh
auddepeHnaTbHOM 3a1UTHI JIMHUM.

IpuunHa: neperpyska — KOpOTKOe 3aMbIKaHUE WM yTEUKa TOKa Ha 3eMJIIO.
Pemienue: nepenpoBepuTh BCIO MIPOBOJKY MOJBO/A/OB IIUTAHUS,

H30JIUPYIOUIeH CEKLUH (€CIIH TaKOBasi UMEETCs) U TaKXKe BCeX
TOKOCHEMHHKOB, IIEPEIIPOBEPHUB 3a0AHO MIPABUIILHO JIM OHU BCTaBJICHBL
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Risoluzione dei problemi:

® Problema: Movimentando il carroponte , ad un certo punto, il braccio/forca di traino urta la barra

oppure si sfila dalla staffa.
Causa: linea di alimentazione e tracciato guida del carroponte non sono paralleli.

Soluzione: riallineare la barra fino ad ottenere il parallelismo tra i due tracciati.

= Probl

s la barra.

: Movimentando il carrop ad un certo punto, il braccio di traino spinge oppure tira a

Causa: il braccio/forca di traino non scorre libero entro la staffa di traino.

Soluzione: il braccio/forca di traino deve essere libero di scorrere entro la staffa quindi rimuoverne
qualsiasi impcdimcnto e assicurarsi non sia stato ]cgato tramite fascette, fil di ferro ecc ecc... .

® Problema: Il carrello scorre libero su tutta la linea ma ad un certo punto della linea si blocca
improvvisamente.

Causa: presenza di cause esterne o interne linea che impediscono il normale scorrimento del carrello.

Soluzione: assicurarsi del libero scorrimento del carrello e che soprattutto la barra successiva al blocco

ia-stata-montata—in-pos
sia-stata-mentata-in pos

unidirezionale del carrello, fare riferimento visivo alla linea nera continua che deve essere sullo stesso

lato per tutte le barre)

MIO7PYRU —rev.00/2017

Troubleshooting:

® Problem: At a certain point when the gantry moves, the towing arm/fork hits the rail or slips off
the bracket.

Cause: busbar line and Path followed by gantry are not parallel.

Solution: realign the rail until the two paths are parallel.

" Problem: At a certain point when the gantry moves, the towing arm pushes the rail away or pulls it

closer.

Cause: the towing arm/fork does not slide freely in the towing bracket.

Solution: the towing arm/fork must be free to slide inside the bracket - remove any obstructions and
ensure it is has not been tied with clips, wire, etc.

" Problem: The trolley runs freely along the line, but unexpectedly jams at a certain point of the line.
Cause: something external to or inside the line is preventing normal running of the trolley.

Solution: ensure the free running of the trolley and that the rail following the jam has been mounted

in the correct position and is not inverted (the rails have a unidirectional trolley insertion proﬁle -

PR R T B " IETEREN 11 1 1 PR B IR
Visually cirecic tire continuous biadk tine, wirich niust be o thie sare side for all the rails)-

18
Pemenune nmpooJiem:

= [Ipo0.1ema: [Ipu nepeMenmieHHd MOCTOBOr0 KPaHa, B KaKOWH-TO
MOMEHT, OYKCHPHAasi 01iopa yAapsieTcsi 0 IIUHOMPOBO/ WJIH
COCKAJIb3bIBACT CO CKOOBI/TIOBOJKA.

HpI/I‘-II/IHa: JIMHUS HIUHOIIPOBOJAA U HAIIPAaBJICHUE MOCTOBOI'O KpaHa HE
napaulC/IbHBL

Pemrenue: BBIPOBHATH HIMHOIIPOBOJ MMapaJlJICJIbHO HAlIPAaBJICHUIO
JABUXKCHUS MOCTOBOT'O KpaHa.

= [IpoG.Jema: Ilpu nepemMelieHHH MOCTOBOI0 KPaHa, B KAKOIi-TO
MOMEHT, OyKCHPHasi 0Iopa TOJIKAaeT HJIH TSAHET Ha cedsl INHHOMPOBOI.

[TprunHa: ABMKeHNE OYKCHPHOMN OMOPHI B Ipe/iesiax CKOObI OrpaHHYeHO
WM 3a0JIOKUPOBAHO.

Pemenye: OykcupHas oropa J0KHa CBOOOAHO JIBUraThCs B Mpeenax
CKOOBI, T03TOMY HEOOXOIUMO YCTPAHUTB JIFOOBIE TIperpaabl U yOeIuThes,
YTO ONOpa HE 3aKpeIIeHa CKoOaMu, MPOBOJIOKON H. T.JL,

= [IpoGJema: TokochbeMHUK CBOOOIHO NepeBUTaeTcs 110 Beeil JTNHUH,
HO HAa O/THOM Y4aCTKe JHHHH BHE3aIIHO BBIXO/IUT U3 CTPOSI.

ITpyynHa: BHEIIHNE WM BHYTPEHHUE (DaKTOPbI Ha JIMHUH, KOTOpbIE
MEIIAT HOPMaJIbHON paboTe TOKOCHEMHHUKA.

Pemenue: yoenurscs B TOM, YTO TOKOCHEMHUK CBOOOIHO CKOJIB3HT 110
Bcelt JutnHe TMHUH. B 0cO6eHHOCTH MPOBEPHUTH NMPABUIBHOCTD YCTAHOBKH
CEKLIUY, CIeAYIOIEH 3a CEKLIUEN I1e MPOMU301UIa OCTAaHOBKA (BI0Jb BCEH
JIMHUM JOJDKHA TSHYTHCS CILUIOIIHAS YePHas MOJI0Ca), TAaK KaK yCTaHOBKA
CEKLUH SABJISIETCS OJHOCTOPOHHEN.
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